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Amendement  77 

Nils Torvalds, Sylvie Goulard, Petr Ježek, Ramon Tremosa i Balcells, Philippe De 

Backer, Sophia in 't Veld, Anneli Jäätteenmäki, Dominique Riquet, Michael Theurer, 

Gérard Deprez 

 

Proposition de règlement 

Titre 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

Proposition de Proposition de 

RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 
RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 

sur le Fonds européen pour les 

investissements stratégiques et modifiant 

les règlements (UE) n° 1291/2013 et (UE) 

n° 1316/2013 

sur le Fonds européen pour les 

investissements stratégiques 

Or. en 

 

Amendement  78 

Jonás Fernández, Ramón Jáuregui Atondo 

 

Proposition de règlement 

Titre 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 Proposition de Proposition de 

RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 
RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 

sur le Fonds européen pour les 

investissements stratégiques et modifiant 

les règlements (UE) n° 1291/2013 et (UE) 

n° 1316/2013 

sur le Fonds européen de solidarité pour 

les investissements stratégiques et 

modifiant les règlements (UE) 

n° 1291/2013, (UE) n° 1316/2013 et (UE) 

n° 966/2012 

Or. en 
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Amendement  79 

Sander Loones, Richard Ashworth, Stanisław Ożóg, Zbigniew Kuźmiuk 

 

Proposition de règlement 

Titre 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 Proposition de Proposition de 

RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 
RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 

sur le Fonds européen pour les 

investissements stratégiques et modifiant 

les règlements (UE) n° 1291/2013 et (UE) 

n° 1316/2013 

sur la garantie européenne pour les 

investissements stratégiques, la plateforme 

européenne de conseil en investissement 

et le répertoire de projets d'investissement 

européens et modifiant les règlements 

(UE) n° 1291/2013 et (UE) n° 1316/2013 

 (Cet amendement s'applique à l'ensemble 

du texte. Son adoption impose des 

adaptations techniques dans tout le texte.) 

Or. en 

 

Amendement  80 

Enrique Calvet Chambon 

 

Proposition de règlement 

Titre 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 Proposition de Proposition de 

RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 
RÈGLEMENT DU PARLEMENT 

EUROPÉEN ET DU CONSEIL 

sur le Fonds européen pour les 

investissements stratégiques et modifiant 

les règlements (UE) n° 1291/2013 et (UE) 

n° 1316/2013 

sur le plan européen pour les 

investissements stratégiques et modifiant 

les règlements (UE) n° 1291/2013 et (UE) 

n° 1316/2013 

Or. en 
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Justification 

Le terme "fonds" n'est pas tout à fait approprié, il serait plus opportun de parler de "plan". Si 

cet amendement est adopté, il conviendra d'adapter le texte législatif à cette nouvelle 

appellation. 

 

Amendement  81 

Monika Hohlmeier, Reimer Böge 

 

Proposition de règlement 

Visa 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

vu le traité sur le fonctionnement de 

l'Union européenne, et notamment ses 

articles 172 et 173, son article 175, 

paragraphe 3, et son article 182, 

paragraphe 1, 

vu le traité sur le fonctionnement de 

l'Union européenne, et notamment ses 

articles 172 et 173, son article 175, 

paragraphe 3, son article 177 et son 

article 182, paragraphe 1, 

Or. en 

 

Amendement  82 

Jonás Fernández, Ramón Jáuregui Atondo 

 

Proposition de règlement 

Visa 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

vu le traité sur le fonctionnement de 

l'Union européenne, et notamment ses 

articles 172 et 173, son article 175, 

paragraphe 3, et son article 182, 

paragraphe 1, 

vu le traité sur l'Union européenne, et 

notamment l'article 3, paragraphes 1 et 3; 

et le traité sur le fonctionnement de l'Union 

européenne, et notamment son article 4, 

paragraphe 2, points c, d, e, g, h, et i, et 

son article 4, paragraphe 3; son article 6, 

points b, c, d et e; son article 9; son 

article 11; son article 120; son article 122, 

paragraphe 1, son article 125; son 

article 147, paragraphe 2; son article 170, 
ses articles 172 et 173; son article 175, 

paragraphe 3; son article 179, 

paragraphe 1, et son article 182, 

paragraphe 1; ainsi que son article 194, 
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paragraphes 1 et 2, 

Or. es 

Amendement  83 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Visa 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 vu les avis du Comité économique et 

social européen et du Comité des régions, 

vu les avis du Comité économique et social 

européen et du Comité des régions et de la 

Cour des comptes européenne, 

Or. it 

 

Amendement  84 

Dariusz Rosati 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique, des 

contraintes budgétaires nécessaires pesant 

sur les États membres, des attentes 

modérées quant à la demande et de 

l'endettement élevé des États membres. Ce 

manque d'investissements freine à son tour 

la reprise économique, sape la confiance 

des marchés et a des effets négatifs sur la 

création d'emplois, les perspectives de 

croissance à long terme et la compétitivité. 

Or. en 
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Amendement  85 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des contraintes budgétaires et 

des politiques d'austérité pesant sur les 

États membres, qui ont freiné la demande 

globale et augmenté l'incertitude sur le 

marché quant à l'avenir économique. Ce 

manque d'investissements, 

particulièrement marqué dans les États 

membres les plus touchés par la crise, 
freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme, 

la compétitivité et la possibilité de 

maintenir des garanties sociales 

adéquates, ce qui donne lieu à des 

situations de pauvreté extrême dans 

certains cas. 

Or. it 

 

Amendement  86 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 
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record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée, touchant toutes les 

régions européennes et en particulier les 

moins développées. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque 

d'investissements, qui touche 

particulièrement les États membres les 

plus affectés par la crise, freine à son tour 

la reprise économique et a des effets 

négatifs sur la création d'emplois, les 

perspectives de croissance à long terme et 

la compétitivité. 

Or. fr 

 

Amendement  87 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements, des 

connaissances et de la valorisation dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité, ce qui pourrait 

empêcher la réalisation des objectifs 

Europe 2020 et des objectifs en matière de 

croissance intelligente, durable et 
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inclusive. 

Or. en 

 

Amendement  88 

Elisa Ferreira 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 

États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Selon la Commission, les 

investissements ont baissé d'environ 15 % 

par rapport à leur niveau record de 2007 et 

le recul a été particulièrement marqué en 

Grèce, en Irlande, en Espagne, au 

Portugal et en Italie. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des contraintes budgétaires 

pesant sur les États membres et d'une 

croissance molle, qui engendrent à leur 

tour des incertitudes du marché quant à son 

avenir économique. Ce manque 

d'investissements, qui a été 

particulièrement criant dans les États 

membres les plus touchés par la crise, 
freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

Or. en 

 

Amendement  89 

Georgios Kyrtsos 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres, et en particulier sur les pays les 

plus durement touchés par la crise 

financière et économique. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité de l'Union en tant que 

marché international d'investissement. 

Or. en 

 

Amendement  90 

Burkhard Balz, Esther de Lange 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 
États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction 

d'environ 15 % a été enregistrée, les 

prévisions récentes annonçant un léger 

effet de rebond. L'Union pâtit d'un manque 

d'investissements qui résulte notamment 

des incertitudes du marché quant à son 

avenir économique, au programme de 

réformes et à la viabilité budgétaire des 

États membres. L'ajustement budgétaire, 

les réformes structurelles et 

l'augmentation des investissements 
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compétitivité. relanceront la reprise économique et 

auront des effets positifs sur la création 

d'emplois, les perspectives de croissance à 

long terme et la compétitivité. 

Or. en 

 

Amendement  91 

Alfred Sant, Costas Mavrides 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 
États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des contraintes budgétaires 

pesant sur les États membres et d'une 

croissance molle, qui engendrent à leur 

tour des incertitudes du marché quant à son 

avenir économique. L'assainissement 

budgétaire a considérablement restreint la 

marge de manœuvre dont les 

gouvernements nationaux disposent pour 

prendre des mesures favorisant une 

croissance économique durable, qui 

pourraient apporter l'encouragement dont 

les PME ont besoin pour se développer et 

créer des emplois. Ce manque 

d'investissements, qui a été 

particulièrement criant dans les États 

membres les plus touchés par la crise, 
freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

Or. en 
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Amendement  92 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres accentuées par les politiques 

d'austérité. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

Or. pt 

 

Amendement  93 

Cora van Nieuwenhuizen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création 
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les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 
structurelle d'emplois, les perspectives de 

croissance à long terme et la compétitivité. 

Or. en 

 

Amendement  94 

Christofer Fjellner, Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 

États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements privés 

susceptibles de renforcer la compétitivité 

et de créer de nouveaux emplois. La 

baisse des investissements résulte des 

incertitudes du marché quant à son avenir 

économique du fait de la fragilité des 

finances publiques, de la dette publique 

élevée et des déséquilibres structurels. 

Dans les pays qui ont stabilisé leurs 

finances publiques et réalisé des réformes 

structurelles, la croissance économique a 

repris et les niveaux d'investissement ont 

augmenté, quoique de façon insuffisante. 

Il y a lieu d'augmenter l'attrait de 

l'investissement en Europe et dans les 

infrastructures d'une économie moderne 

de la connaissance. Les investissements 

dans la recherche, la science et le 

développement sont essentiels pour 

améliorer la compétitivité européenne. 

Or. en 

 

Amendement  95 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès 
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Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) Depuis le début de la crise économique 

et financière, le niveau des investissements 

dans l'Union a fortement diminué. Ainsi, 

par rapport à leur niveau record de 2007, 

une contraction d'environ 15 % a été 

enregistrée en particulier les régions déjà 

en difficulté et les moins développées 

aggravant les divergences régionales de 

développement. L'Union pâtit d'un manque 

d'investissements qui résulte notamment 

des incertitudes du marché quant à son 

avenir économique et des contraintes 

budgétaires pesant sur les États membres. 

Ce manque d'investissements freine à son 

tour la reprise économique et a des effets 

négatifs sur la création d'emplois, les 

perspectives de croissance à long terme et 

la compétitivité. 

Or. fr 

 

Amendement  96 

Eva Kaili 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres, et en particulier sur les États 

membres les plus durement touchés par la 

crise. Ce manque d'investissements freine à 
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les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 
son tour la reprise économique et a des 

effets négatifs sur la création d'emplois, les 

perspectives de croissance à long terme et 

la compétitivité. 

Or. en 

 

Amendement  97 

Bas Eickhout, Ernest Maragall 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. Les investissements 

présentent une tendance à la baisse 

depuis les années 80. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des contraintes budgétaires 

strictes et simultanées imposées à certains 

États membres ainsi que des incertitudes 

du marché quant à son avenir 

économique. Ce manque 

d'investissements, qui a été 

particulièrement criant dans les États 

membres les plus touchés par la crise, 
freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois, 

les perspectives de croissance à long terme 

et la compétitivité. 

Or. en 

 

Amendement  98 

Sander Loones, Richard Ashworth 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 

États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit 

notamment d'un manque de compétitivité. 

Ce manque de compétitivité freine la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur l'investissement, les perspectives de 

croissance à long terme et la création 

d'emplois. 

Or. en 

 

Amendement  99 

Fabio De Masi, Rina Ronja Kari, Marisa Matias, Paloma López Bermejo, Matt Carthy 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 

États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité. 

(1) Les politiques d'austérité adoptées face 

à la crise économique et financière ont fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée en termes relatifs, 

avec une perte absolue d'investissements 

nettement plus importante dans certains 

États membres en raison de la profonde 

récession. L'Union pâtit d'un manque 

d'investissements qui résulte notamment 

des contraintes budgétaires arbitraires 

imposées aux États membres par les 

règles du pacte de stabilité et de 

croissance et du pacte budgétaire, et qui 

entraîne à son tour une aggravation de la 

récession, une reprise lente et des 
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incertitudes concernant l'avenir 

économique. Ce manque 

d'investissements, qui a été 

particulièrement criant dans les États 

membres les plus touchés par la crise et 

par les politiques prescrites par les 

protocoles d'accord signés avec la troïka, 
freine à son tour la reprise économique et a 

des effets négatifs sur la création d'emplois 

et les perspectives de croissance à long 

terme. 

Or. en 

 

Amendement  100 

Costas Mavrides, Lefteris Christoforou, Eleni Theocharous, Demetris Papadakis, Alfred 

Sant 

 

Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissements 

freine à son tour la reprise économique et 

a des effets négatifs sur la création 

d'emplois, les perspectives de croissance à 

long terme et la compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les États 

membres. Ce manque d'investissement et 

les fuites importantes de capitaux dans 

certains États membres freinent à leur 

tour la reprise économique et ont des effets 

négatifs sur la création d'emplois, les 

perspectives de croissance à long terme et 

la compétitivité. 

Or. en 

 

Amendement  101 

Gunnar Hökmark 
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Proposition de règlement 

Considérant 1 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements qui résulte 

notamment des incertitudes du marché 

quant à son avenir économique et des 

contraintes budgétaires pesant sur les 

États membres. Ce manque 

d'investissements freine à son tour la 

reprise économique et a des effets négatifs 

sur la création d'emplois, les perspectives 

de croissance à long terme et la 

compétitivité. 

(1) La crise économique et financière a fait 

baisser le niveau des investissements dans 

l'Union. Ainsi, par rapport à leur niveau 

record de 2007, une contraction d'environ 

15 % a été enregistrée. L'Union pâtit d'un 

manque d'investissements privés 

susceptibles de renforcer la compétitivité 

et de créer de nouveaux emplois. La 

baisse des investissements résulte des 

incertitudes du marché quant à son avenir 

économique du fait de la fragilité des 

finances publiques, de la dette publique 

élevée et des déséquilibres structurels. 

Dans les pays qui ont stabilisé leurs 

finances publiques et réalisé des réformes 

structurelles, la croissance économique a 

repris et les niveaux d'investissement ont 

augmenté, quoique de façon insuffisante. 

Il y a lieu d'augmenter l'attrait de 

l'investissement en Europe et dans les 

infrastructures d'une économie moderne 

de la connaissance. Les investissements 

dans la recherche, la science et le 

développement sont essentiels pour 

améliorer la compétitivité européenne. 

Or. en 

 

Amendement  102 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité 

budgétaire sont des conditions préalables 

supprimé 
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indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel 

de croissance. 

Or. pt 

 

Amendement  103 

Aldo Patriciello 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables essentielles 

pour stimuler l'investissement. 

Parallèlement à une redynamisation du 

financement de l'investissement, ces 

conditions préalables peuvent contribuer à 

créer un cercle vertueux, dans lequel les 

projets d'investissement contribuent à 

soutenir l'emploi et la demande, conduisant 

ainsi à une augmentation soutenue du 

potentiel de croissance. 

Or. it 

 

Amendement  104 

Dariusz Rosati 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 



 

PE551.965v02-00 20/175 AM\1055080FR.doc 

FR 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement, comme l'indiquent la 

communication de la Commission sur 

l'examen annuel de la croissance 2015 et 

le rapport du Parlement européen sur le 

semestre européen pour la coordination 

des politiques économiques: examen 

annuel de la croissance 2015. 

Parallèlement à une redynamisation du 

financement de l'investissement, ces 

conditions préalables peuvent contribuer à 

créer un cercle vertueux, dans lequel les 

projets d'investissement contribuent à 

soutenir l'emploi et la demande, conduisant 

ainsi à une augmentation soutenue du 

potentiel de croissance. 

Or. en 

 

Amendement  105 

Marco Zanni, Marco Valli 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité 

budgétaire sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Pour stimuler 

l'investissement, il est nécessaire de mettre 

fin aux politiques d'austérité 

européennes, et d'adopter des mesures qui 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi à long terme et la demande, 

conduisant ainsi à une augmentation 

soutenue du potentiel de croissance et de 

développement. 
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une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. it 

 

Amendement  106 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles, fiscales et la responsabilité 

budgétaire sont des conditions préalables 

indispensables pour soutenir la croissance 

et stimuler l'investissement. Parallèlement 

à une redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir à 

moyen et long termes l'emploi et la 

demande, conduisant ainsi à une 

augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. fr 

 

Amendement  107 

Alfred Sant 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles durables sur le plan social et 

la responsabilité budgétaire sont des 

conditions préalables indispensables pour 
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l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

stimuler l'investissement. Parallèlement à 

une redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. en 

 

Amendement  108 

Burkhard Balz, Esther de Lange 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

remédier au manque d'investissements. 

La réalisation de réformes structurelles et 

la responsabilité budgétaire sont des 

conditions préalables indispensables pour 

stimuler l'investissement et pour renforcer 

la confiance dans l'économie européenne. 
Parallèlement à une redynamisation du 

financement de l'investissement, ces 

conditions préalables contribuent à créer 

un cercle vertueux, dans lequel les 

réformes économiques et les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. en 

 

Amendement  109 

Hugues Bayet 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité 

budgétaire sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Parallèlement à 

une redynamisation du financement de 

l'investissement, des réformes 

structurelles respectant les droits 

économiques et sociaux et la 

responsabilité budgétaire sont un moyen 

de créer un cercle vertueux, dans lequel les 

projets d'investissement contribuent à 

soutenir l'emploi et la demande, 

conduisant ainsi à une augmentation 

soutenue du potentiel de croissance. 

Or. fr 

 

Amendement  110 

Christofer Fjellner, Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour améliorer la 

compétitivité européenne et stimuler 

l'investissement. L'Europe doit se 

concentrer sur la simplification 

administrative et la réduction du fardeau 

administratif pour les entreprises, ouvrir 

le marché intérieur aux investissements et 

veiller à ce que les marchés financiers 

soient en mesure de fournir les liquidités 

nécessaires pour financer les 

investissements privés. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 
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vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. en 

 

Amendement  111 

Sander Loones, Richard Ashworth 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre le cercle vicieux du manque de 

compétitivité, et donc d'investissement. 

Des réformes structurelles et la 

responsabilité budgétaire sont des 

conditions préalables indispensables pour 

stimuler la compétitivité. Parallèlement à 

une redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

nécessaires peuvent contribuer à créer un 

cercle vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. en 

 

Amendement  112 

Bas Eickhout 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour (2) Une action globale est requise pour 
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rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

rompre ce cercle vicieux. Parallèlement à 

une redynamisation du financement de 

l'investissement, les réformes socialement 

équitables et écologiquement responsables 

ainsi que la responsabilité 

budgétaire peuvent contribuer à 

encourager l'investissement. Elles doivent 

toutefois aller de pair avec un 

engagement politique clair et résolu, au 

niveau de l'Union comme des États 

membres, en faveur d'objectifs à long 

terme de développement d'une activité 

économique durable, afin de créer un 

cercle vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une réduction de l'écart d'investissement 

et à une augmentation soutenue du 

potentiel de croissance 

Or. en 

 

Amendement  113 

Renato Soru, Pina Picierno, Alessia Maria Mosca, Isabella De Monte, Daniele Viotti, 

Flavio Zanonato 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux, en particulier 

dans les pays possédant des capacités 

budgétaires limitées. Des réformes 

structurelles et la responsabilité budgétaire 

sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 
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croissance. 

Or. en 

 

Amendement  114 

Fabio De Masi, Rina Ronja Kari, Paloma López Bermejo, Marisa Matias, Matt Carthy 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité 

budgétaire sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Les 

investissements publics accrus et les 

réformes qui réduisent les inégalités, 

favorisent l'augmentation des salaires et 

les transferts sociaux et renforcent la 

viabilité budgétaire par un système fiscal 

équitable et progressif constituent un 

moyen de créer un cercle vertueux, dans 

lequel les projets d'investissement 

contribuent à soutenir l'emploi et la 

demande, conduisant ainsi à une 

augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. en 

 

Amendement  115 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès, Guillaume Balas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles et la responsabilité 

budgétaire sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 

redynamisation du financement de 

(2) Une action globale est requise pour 

rompre ce cercle vicieux. Des réformes 

structurelles visant à soutenir une 

croissance durable et les emplois de 

qualités sont des conditions préalables 

indispensables pour stimuler 

l'investissement. Parallèlement à une 
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l'investissement, ces conditions préalables 

peuvent contribuer à créer un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à soutenir 

l'emploi et la demande, conduisant ainsi à 

une augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

redynamisation du financement de 

l'investissement, une coordination des 

politiques économiques, fiscales, sociales 

et budgétaires encadreront un cercle 

vertueux, dans lequel les projets 

d'investissement contribuent à l'emploi et 

la demande, conduisant ainsi à une 

augmentation soutenue du potentiel de 

croissance. 

Or. fr 

 

Amendement  116 

Jakob von Weizsäcker, Jonás Fernández, Paul Tang 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (2 bis) L'inflation et les prévisions 

d'inflation sont nettement inférieures à 

l'objectif de la BCE, à savoir juste au-

dessous de 2 %, tandis que la BCE a déjà 

atteint la limite inférieure de zéro en 

septembre 2014. Il est inacceptable de 

tolérer une inflation excessivement faible 

dans l'environnement actuel de la zone 

euro, étant donné qu'elle prolongerait les 

processus d'ajustement en vue de 

renforcer la compétitivité et de faire 

baisser sensiblement le chômage au-delà 

du supportable du point de vue 

économique, social et politique. Si une 

politique monétaire non conventionnelle 

sous la forme d'un assouplissement 

quantitatif, que la BCE vient de lancer, se 

justifie et doit être saluée dans la situation 

actuelle, il n'est pas souhaitable de se 

reposer exclusivement sur cette politique 

en raison de ses effets secondaires, et 

notamment du risque de provoquer des 

bulles à l'avenir. Il y a donc lieu de 

compléter d'urgence l'assouplissement 

quantitatif de la BCE par des réformes 

menées par les États membres en vue 
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d'améliorer les perspectives de croissance 

et par une stimulation de l'investissement 

au niveau macroéconomique, et 

notamment par un fonds européen 

d'investissement au niveau 

macroéconomique. Pour ce faire, il 

convient de compléter d'urgence les fonds 

propres de l'Union et les fonds de la BEI 

déjà engagés par des contributions 

directes importantes des États membres 

au fonds prévu et par des efforts 

nationaux parallèlement à la création du 

fonds. 

Or. en 

 

Amendement  117 

Christofer Fjellner, Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 2 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (2 bis) L'EFSI doit venir s'ajouter à une 

stratégie globale visant à améliorer la 

compétitivité européenne et à attirer 

l'investissement. Les réformes 

structurelles, la responsabilité budgétaire 

et la simplification de la législation sont 

des conditions indispensables pour 

améliorer l'environnement en matière 

d'investissements privés en Europe. 

Or. en 

 

Amendement  118 

Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 3 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(3) Le G20, par l'intermédiaire de 

l'initiative mondiale en matière 

d'infrastructures, a reconnu l'importance de 

l'investissement pour doper la demande, 

accroître la productivité et stimuler la 

croissance et il s'est engagé à créer un 

climat favorisant des niveaux 

d'investissement plus élevés. 

(3) Le G20, par l'intermédiaire de 

l'initiative mondiale en matière 

d'infrastructures, a reconnu l'importance de 

l'investissement pour doper la demande, 

accroître la productivité et stimuler la 

croissance et il s'est engagé à créer un 

climat favorisant des niveaux 

d'investissement plus élevés. L'EFSI doit 

compléter une stratégie globale visant à 

améliorer l'investissement en Europe, 

sans remplacer d'autres structures en 

matière d'investissements et de finances et 

sans porter atteinte aux investissements de 

l'Union dans les sciences, la recherche et 

le développement. 

Or. en 

 

Amendement  119 

Sophie Montel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union a imposé un cadre 

règlementaire conduisant à la 

consolidation budgétaire des États 

membres ayant cassé la reprise naissante 

et la dynamique d'investissement. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a renforcé son rôle de stimulation et de 

promotion de l'investissement dans 

l'Union, en partie via une augmentation de 

capital opérée en janvier 2013. Des 

mesures supplémentaires sont toutefois 

nécessaires pour garantir la couverture des 

besoins d'investissement de l'Union et une 

utilisation efficace des liquidités 

disponibles sur le marché en vue du 

financement des projets d'investissement 
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d'investissement viables. viables. 

Or. fr 

 

Amendement  120 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement de projets d'investissement 

viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union n'a pas agi de manière 

adéquate pour promouvoir la croissance, 

trahissant ainsi de facto l'esprit de la 

stratégie Europe 2020, qui avait pour 

objectif une croissance intelligente, durable 

et inclusive. La Banque européenne 

d'investissement (BEI) n'a pas été non 

plus en mesure de jouer correctement son 

rôle de stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, malgré 

l'augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont dès lors nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables d'un point de vue 

économique, environnemental et sociétal, 

qui privilégient les jeunes entreprises 

innovantes et les microentreprises. 

Or. it 

 

Amendement  121 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive et au 

moyen du semestre européen pour la 

coordination des politiques économiques. 

La Banque européenne d'investissement 

(BEI) a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

Or. en 

 

Amendement  122 

Jakob von Weizsäcker, Jonás Fernández, Paul Tang 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures 
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sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

supplémentaires, et notamment des 

contributions importantes des États 

membres, sont toutefois nécessaires pour 

garantir de manière adéquate la couverture 

des besoins d'investissement et des besoins 

macroéconomiques de l'Union et une 

utilisation efficace des liquidités 

disponibles sur le marché en vue du 

financement des projets d'investissement 

viables. 

Or. en 

 

Amendement  123 

Cora van Nieuwenhuizen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive et au 

moyen du semestre européen pour la 

coordination des politiques économiques. 

La Banque européenne d'investissement 

(BEI) a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

Or. en 
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Amendement  124 

Bernd Lucke 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures 

supplémentaires sont toutefois nécessaires 

pour garantir la couverture des besoins 

d'investissement de l'Union et une 

utilisation efficace des liquidités 

disponibles sur le marché en vue du 

financement des projets d'investissement 

viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. 

Or. en 

 

Amendement  125 

Roberto Gualtieri 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 
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stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union sur l'ensemble de son territoire et 

encourager une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

Or. en 

 

Amendement  126 

Sander Loones, Bernd Lucke, Richard Ashworth, Stanisław Ożóg, Zbigniew Kuźmiuk 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment en se 

concentrant sur la nécessité de réformes 

structurelles et par les initiatives prévues 

dans la stratégie Europe 2020 pour une 

croissance intelligente, durable et 

inclusive. La Banque européenne 

d'investissement (BEI) a également 

renforcé son rôle de stimulation et de 

promotion de l'investissement dans 

l'Union, en partie via une augmentation de 

capital opérée en janvier 2013. 

Parallèlement aux réformes structurelles, 

des mesures spécifiques et temporaires 

supplémentaires sont toutefois nécessaires 

pour garantir la couverture des besoins 

d'investissement de l'Union et une 

utilisation efficace des liquidités 

disponibles sur le marché en vue du 

financement des projets d'investissement 

viables. 

Or. en 
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Amendement  127 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Malheureusement, toutes 

ces mesures n'ont pas eu les effets désirés, 

plongeant l'Union dans une profonde 

phase de stagnation économique. Des 

mesures supplémentaires sont toutefois 

nécessaires pour garantir la couverture des 

besoins d'investissement de l'Union et une 

utilisation efficace des liquidités 

disponibles sur le marché en vue du 

financement des projets d'investissement 

viables. 

Or. pt 

 

Amendement  128 

Fabio De Masi, Rina Ronja Kari, Marisa Matias, Matt Carthy 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union a favorisé des 

politiques qui aggravent la récession et 
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les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

entravent la relance, sans tenir compte 

des initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a renforcé son rôle de stimulation et de 

promotion de l'investissement dans 

l'Union, en partie via une augmentation de 

capital opérée en janvier 2013. Des 

mesures supplémentaires sont toutefois 

nécessaires pour garantir la couverture des 

besoins d'investissement de l'Union et une 

utilisation efficace des liquidités 

disponibles sur le marché en vue du 

financement des projets d'investissement 

viables. 

Or. en 

 

Amendement  129 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès, Guillaume Balas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 4 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir la croissance, notamment par 

les initiatives prévues dans la stratégie 

Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 

l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

(4) Durant toute la crise économique et 

financière, l'Union s'est efforcée de 

promouvoir des politiques budgétaires 

fondées sur le respect des règles 

procycliques conduisant les États à 

sacrifier les dépenses d’investissement 

nécessaires à la relance de l'activité et la 

création d'emplois durables et de qualité, 

au détriment des initiatives prévues dans la 

stratégie Europe 2020 pour une croissance 

intelligente, durable et inclusive. La 

Banque européenne d'investissement (BEI) 

a également renforcé son rôle de 

stimulation et de promotion de 

l'investissement dans l'Union, en partie via 

une augmentation de capital opérée en 

janvier 2013. Des mesures supplémentaires 

sont toutefois nécessaires pour garantir la 

couverture des besoins d'investissement de 
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l'Union et une utilisation efficace des 

liquidités disponibles sur le marché en vue 

du financement des projets 

d'investissement viables. 

Or. fr 

 

Amendement  130 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 5 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(5) Le 15 juillet 2014, le nouveau 

président élu de la Commission 

européenne a présenté au Parlement 

européen un ensemble d'orientations 

politiques pour la prochaine Commission 

européenne. Ces orientations politiques 

appelaient à mobiliser "jusqu'à 

300 milliards d'euros supplémentaires 

d'investissements publics et privés dans 

l'économie réelle au cours des trois 

prochaines années", afin de stimuler 

l'investissement au soutien de la création 

d'emplois. 

supprimé 

Or. it 

 

Amendement  131 

Marco Zanni, Marco Valli 

 

Proposition de règlement 

Considérant 6 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission 

a présenté une communication intitulée 

"Un plan d'investissement pour 

l'Europe"1, qui prévoit la création d'un 

Fonds européen pour les investissements 

supprimé 
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stratégiques (EFSI), d'une réserve 

transparente de projets d'investissement 

au niveau européen et d'une plateforme 

européenne de conseil en investissement 

(EIAH), ainsi qu'un programme 

ambitieux pour supprimer les obstacles à 

l'investissement et achever le marché 

unique. 

__________________  

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 

social européen, au Comité des régions et 

à la Banque européenne d'investissement 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe" - COM(2014) 903 final 

 

Or. it 

 

Amendement  132 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 6 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission a 

présenté une communication intitulée "Un 

plan d'investissement pour l'Europe"1, qui 

prévoit la création d'un Fonds européen 

pour les investissements stratégiques 

(EFSI), d'une réserve transparente de 

projets d'investissement au niveau 

européen et d'une plateforme européenne 

de conseil en investissement (EIAH), ainsi 

qu'un programme ambitieux pour 

supprimer les obstacles à l'investissement 

et achever le marché unique. 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission a 

présenté une communication intitulée "Un 

plan d'investissement pour l'Europe"1, qui 

prévoit la création d'un Fonds européen 

pour les investissements stratégiques 

(EFSI), d'une réserve transparente de 

projets d'investissement au niveau 

européen et d'une plateforme européenne 

publique de conseil en investissement 

(EIAH), ainsi qu'un programme ambitieux 

pour supprimer les obstacles à 

l'investissement et achever le marché 

unique. 

__________________ __________________ 

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 
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social européen, au Comité des régions et à 

la Banque européenne d'investissement, 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe". COM(2014) 903 final 

social européen, au Comité des régions et à 

la Banque européenne d'investissement, 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe". COM(2014) 903 final 

Or. ro 

 

Amendement  133 

Sander Loones, Richard Ashworth 

 

Proposition de règlement 

Considérant 6 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission a 

présenté une communication intitulée "Un 

plan d'investissement pour l'Europe"1, qui 

prévoit la création d'un Fonds européen 

pour les investissements stratégiques 

(EFSI), d'une réserve transparente de 

projets d'investissement au niveau 

européen et d'une plateforme européenne 

de conseil en investissement (EIAH), ainsi 

qu'un programme ambitieux pour 

supprimer les obstacles à l'investissement 

et achever le marché unique. 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission a 

présenté une communication intitulée "Un 

plan d'investissement pour l'Europe"1, qui 

prévoit la création d'un Fonds européen 

pour les investissements stratégiques 

(EFSI), d'une réserve transparente de 

projets d'investissement au niveau 

européen et d'une plateforme européenne 

de conseil en investissement (EIAH), et qui 

met en avant un programme ambitieux 

pour supprimer les obstacles à 

l'investissement et achever le marché 

unique. 

__________________ __________________ 

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 

social européen, au Comité des régions et à 

la Banque européenne d'investissement, 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe". COM(2014) 903 final. 

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 

social européen, au Comité des régions et à 

la Banque européenne d'investissement, 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe". COM(2014) 903 final. 

Or. en 

 

Amendement  134 

Alfred Sant, Costas Mavrides 
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Proposition de règlement 

Considérant 6 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission a 

présenté une communication intitulée "Un 

plan d'investissement pour l'Europe"1, qui 

prévoit la création d'un Fonds européen 

pour les investissements stratégiques 

(EFSI), d'une réserve transparente de 

projets d'investissement au niveau 

européen et d'une plateforme européenne 

de conseil en investissement (EIAH), ainsi 

qu'un programme ambitieux pour 

supprimer les obstacles à l'investissement 

et achever le marché unique. 

(6) Le 26 novembre 2014, la Commission a 

présenté une communication intitulée "Un 

plan d'investissement pour l'Europe"1, qui 

prévoit la création d'un Fonds européen 

pour les investissements stratégiques 

(EFSI), d'une réserve transparente de 

projets d'investissement au niveau 

européen et d'une plateforme européenne 

de conseil en investissement (EIAH), ainsi 

qu'un programme pour supprimer les 

obstacles à l'investissement et achever le 

marché unique. 

__________________ __________________ 

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 

social européen, au Comité des régions et à 

la Banque européenne d'investissement, 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe". COM(2014) 903 final. 

1 Communication au Parlement européen, 

au Conseil, à la Banque centrale 

européenne, au Comité économique et 

social européen, au Comité des régions et à 

la Banque européenne d'investissement, 

intitulée "Un plan d'investissement pour 

l'Europe". COM(2014) 903 final. 

Or. en 

 

Amendement  135 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 7 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(7) Le 18 décembre 2014, le Conseil 

européen a conclu que "[f]avoriser 

l'investissement et remédier aux 

défaillances du marché en Europe 

constitu[ait] un enjeu majeur" et que 

"[l]e nouvel accent mis sur 

l'investissement, ainsi que l'engagement 

des États membres d'intensifier les 

réformes structurelles et de poursuivre un 

supprimé 
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assainissement budgétaire propice à la 

croissance, fournir[aient] la base de la 

croissance et de l'emploi en Europe". En 

conséquence, il appelait "à la mise en 

place d'un Fonds européen pour les 

investissements stratégiques (...) dans le 

cadre du Groupe BEI en vue de mobiliser 

315 milliards d'euros de nouveaux 

investissements entre 2015 et 2017". 

Or. it 

 

Amendement  136 

Jens Geier 

 

Proposition de règlement 

Considérant 7 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (7 bis) Le 12 mars 2015, la Cour des 

comptes de l'Union européenne a adopté 

son avis n° 4/2015 (conformément à 

l'article 287, paragraphe 4, du traité sur le 

fonctionnement de l'Union européenne 

(traité FUE)) concernant la proposition 

de règlement du Parlement européen et 

du Conseil sur le Fonds européen pour les 

investissements stratégiques et modifiant 

les règlements (UE) n° 1291/2013 et (UE) 

n° 1316/2103. Dans cet avis, elle formule 

ses commentaires par rapport à la 

proposition de la Commission et suggère 

des améliorations à apporter au 

règlement. 

Or. en 

 

Amendement  137 

Cora van Nieuwenhuizen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 7 bis (nouveau) 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

 (7 bis) L'efficacité des investissements 

supplémentaires dépend de la 

compétitivité et de l'efficacité de 

l'économie du pays concerné et de la 

confiance des investisseurs dans la 

viabilité à long terme des finances 

publiques de ce pays; par conséquent, un 

pays ne devrait être susceptible de 

recevoir des fonds au titre du Fonds 

européen pour les investissements 

stratégiques que si la Commission, dans 

son évaluation des projets de plans 

budgétaires des États membres, estime 

que: 

 i. le pays respecte le pacte de stabilité et de 

croissance ou les recommandations de la 

procédure pour déficit excessif; et 

 ii. le pays a accompli des progrès 

suffisants dans la mise en œuvre des 

recommandations par pays le concernant; 

Or. en 

 

Amendement  138 

Giorgos Grammatikakis, Miltiadis Kyrkos 

 

Proposition de règlement 

Considérant 7 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (7 bis) Le 13 janvier 2015, la Commission 

européenne a présenté une 

communication relative à la flexibilité 

dans le pacte de stabilité et de croissance 

créant un lien solide avec le Fonds 

européen pour les investissements 

stratégiques. Cette communication 

indique clairement que les contributions 

nationales au Fonds européen pour les 

investissements stratégiques doivent être 

exclues du calcul de la dette et du déficit 
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de tous les États membres. Certains États 

membres, et en particulier ceux qui font 

l'objet de programmes d'ajustement, ne 

sont cependant pas en mesure de lever de 

tels fonds, et donc de bénéficier de cette 

flexibilité. Afin de créer des conditions 

égales, de faciliter l'ajustement et 

d'améliorer la viabilité de la dette, les 

programmes d'ajustement économique 

devraient inclure une disposition relative 

à l'utilisation de prêts du MES (article 16 

du traité MES) pour contribuer à l'EFSI 

en vue de dynamiser l'investissement dans 

le pays faisant l'objet du programme 

jusqu'à ce qu'une contribution directe du 

MES soit possible à la suite de la création 

d'un nouvel instrument adapté 

d'assistance financière conformément à 

l'article 19 du traité MES. 

Or. en 

 

Amendement  139 

Pervenche Berès, Isabelle Thomas, Elisa Ferreira 

 

Proposition de règlement 

Considérant 7 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (7 bis) Le 13 janvier 2015, la Commission 

européenne a présenté une 

communication sur la manière dont elle 

appliquera les règles existantes du pacte 

de stabilité et de croissance en vue de 

décrire les conditions d'utilisation de la 

flexibilité offerte par les règles existantes 

du pacte de stabilité et de croissance. 

Or. en 

 

Amendement  140 

Marco Valli, Marco Zanni 
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Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI devrait s'inscrire dans une 

stratégie globale visant à lever les 

incertitudes qui freinent les investissements 

publics et privés. Cette stratégie repose sur 

trois piliers: mobiliser des financements 

pour les investissements, faire en sorte que 

les investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. En outre, une 

attention particulière devrait être 

accordée aux États membres les plus 

touchés par la crise, qui ont un besoin 

accru de nouveaux investissements et de 

soutien à la croissance. 

Or. it 

 

Amendement  141 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. Cette stratégie 

est complémentaire des objectifs visant à 

la cohésion économique, sociale et 

territoriale de l'Union européenne entre 

États membres et au sein des États 

membres. 

Or. fr 
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Amendement  142 

Dariusz Rosati 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. Cette stratégie 

devrait donner un coup de fouet à la 

compétitivité et à la reprise économique et 

être complémentaire de l'objectif de 

cohésion économique, sociale et 

territoriale dans l'ensemble de l'Union. 

Or. en 

 

Amendement  143 

Maria João Rodrigues 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés et à réduire la fragmentation 

financière de l'Union. Cette stratégie 

repose sur trois piliers: mobiliser des 

financements pour les investissements, 

faire en sorte que les investissements 

atteignent l'économie réelle et améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union. 
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Or. en 

 

Amendement  144 

Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. Il convient de 

le considérer comme un complément à 

toutes les autres mesures nécessaires et, 

dans son rôle de fonds de garantie, 

comme une mesure d'encouragement des 

nouveaux investissements. 

Or. en 

 

Amendement  145 

Younous Omarjee, Liadh Ní Riada 

au nom du groupe GUE/NGL 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à renforcer la cohésion 

sociale, économique et territoriale et à 

lever les incertitudes qui freinent les 

investissements publics et privés. Cette 

stratégie repose sur trois piliers: mobiliser 

des financements pour les investissements, 

faire en sorte que les investissements 
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d'investissement de l'Union. atteignent l'économie réelle, notamment 

dans les régions moins développées et les 

zones urbaines et rurales confrontées à 

des difficultés sociales, économiques et 

financières, et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union 

Or. en 

 

Amendement  146 

Eva Kaili 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. Le 

13 janvier 2015, la Commission 

européenne a présenté une 

communication sur la manière dont elle 

appliquera les règles existantes du pacte 

de stabilité et de croissance afin de 

renforcer le lien entre les réformes 

structurelles, l'investissement et la 

responsabilité budgétaire en faveur de 

l'emploi et de la croissance. Cette 

communication apporte des 

éclaircissements quant à la meilleure 

manière de prendre en compte trois 

dimensions politiques spécifiques au 

moment d'appliquer les règles. Il s'agit: i) 

des investissements, en particulier en ce 

qui concerne la mise en place d'un 

nouveau Fonds européen pour les 

investissements stratégiques dans le cadre 

du plan d'investissement pour l'Europe; 

ii) des réformes structurelles; et iii) des 
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conditions conjoncturelles. Les débats du 

Conseil européen de juin 2014 se sont 

concentrés sur la façon d'utiliser au 

mieux la flexibilité offerte par les règles 

du pacte tout en respectant celui-ci, 

conformément à l'engagement pris dans 

les orientations politiques pour la 

Commission. 

Or. en 

 

Amendement  147 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle, améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union et maintenir 

des normes sociales et environnementales 

ainsi que protéger le contribuable 

européen. 

Or. ro 

 

Amendement  148 

Sander Loones, Richard Ashworth 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à régler les problèmes de 
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freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

compétitivité qui freinent les 

investissements publics et privés. Cette 

stratégie repose sur trois piliers: mobiliser 

des financements pour les investissements 

dans les projets proches de la phase de 

commercialisation, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et, surtout, améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en se concentrant sur les réformes 

structurelles. 

Or. en 

 

Amendement  149 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union. 

(8) L'EFSI s'inscrit dans une stratégie 

globale visant à lever les incertitudes qui 

freinent les investissements publics et 

privés. Cette stratégie repose sur trois 

piliers: mobiliser des financements pour les 

investissements, faire en sorte que les 

investissements atteignent l'économie 

réelle et améliorer l'environnement 

d'investissement de l'Union, en veillant à 

garantir la cohésion sociale et 

économique au sein de l'espace de 

l'Union européenne. 

Or. pt 

 

Amendement  150 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 bis (nouveau) 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

 (8 bis) Le 13 janvier 2015, la Commission 

européenne a présenté une 

communication1 bis sur la manière dont 

elle appliquera les règles existantes du 

pacte de stabilité et de croissance. 

 __________________ 

 1 bis Communication de la Commission au 

Parlement européen, au Conseil, 

à la Banque centrale européenne, au 

Comité économique et social européen, 

au Comité des régions et à la Banque 

européenne d'investissement intitulée 

"Utiliser au mieux la flexibilité offerte 

par les règles existantes du pacte de 

stabilité et de croissance". COM(2015) 12 

final. 

Or. en 

Justification 

Cette communication explique comment la Commission appliquera l'avis favorable annoncé 

envers les investissements des États membres dans le cadre des activités de l'EFSI par 

rapport au pacte de stabilité et de croissance. Elle constitue donc une référence essentielle 

pour le présent règlement. 

 

Amendement  151 

Georgios Kyrtsos 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (8 bis) La communication de la 

Commission du 13 janvier 2015 demande 

de renforcer le lien entre les réformes 

structurelles, l'investissement et la 

responsabilité budgétaire en faveur de 

l'emploi et de la croissance. Cette 

communication apporte des 

éclaircissements quant à la meilleure 
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manière de prendre en compte trois 

dimensions politiques spécifiques au 

moment d'appliquer les règles. Il s'agit: i) 

des investissements, en particulier en ce 

qui concerne la mise en place d'un 

nouveau Fonds européen pour les 

investissements stratégiques dans le cadre 

du plan d'investissement pour l'Europe; 

ii) des réformes structurelles; et iii) des 

conditions conjoncturelles. Les débats du 

Conseil européen de juin 2014 se sont 

concentrés sur la façon d'utiliser au 

mieux la flexibilité offerte par les règles 

du pacte de stabilité et de croissance tout 

en respectant celui-ci, conformément à 

l'engagement pris dans les orientations 

politiques pour la Commission. 

Or. en 

 

Amendement  152 

Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (8 bis) Le financement de l'EFSI ne doit 

pas porter atteinte à la recherche, à la 

science et au développement dans 

l'Union, que ce soit au niveau de l'Union 

ou au niveau national. L'objectif doit être 

d'utiliser les fonds du budget de l'Union 

qui produisent actuellement un effet de 

levier faible ou nul pour ce qui est 

d'attirer des investissements privés et qui 

n'ont que peu d'effet sur l'amélioration de 

la compétitivité et sur les nouvelles 

innovations nécessaires pour créer un 

leadership européen. 

Or. en 
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Amendement  153 

Roberto Gualtieri 

 

Proposition de règlement 

Considérant 8 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (8 bis) Le 13 janvier 2015, la Commission 

européenne a adopté une communication 

sur la façon d'utiliser au mieux la 

flexibilité offerte par les règles existantes 

du pacte de stabilité et de croissance "afin 

de renforcer le lien entre les 

investissements, les réformes structurelles 

et la responsabilité budgétaire". 

Or. en 

 

Amendement  154 

Sophie Montel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 
réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement et en préservant la 

sécurité juridique et réglementaire. Le 

fonctionnement de l'EFSI et, d'une manière 

générale, les investissements dans 

l'ensemble de l'Europe devraient bénéficier 

de ce travail parallèle. 

Or. fr 

 

Amendement  155 

Marco Zanni, Marco Valli 
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Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant tous les obstacles à 

l'investissement, à commencer par la 

suppression des contraintes budgétaires 

imposées aux États membres, mais aussi 
en renforçant le marché unique de manière 

ciblée et conditionnée, et en accroissant la 

prévisibilité réglementaire. Le 

fonctionnement de l'EFSI et, surtout, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

Or. it 

 

Amendement  156 

Krišjānis Kariņš, Antonio Tajani 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en créant une véritable 

Union des marchés de capitaux afin 

d'assurer la disponibilité et l'accessibilité 

des moyens de financement partout dans 

l'Union, en renforçant le marché unique et 

en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

Or. en 
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Amendement  157 

Peter Simon 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. Afin d'atteindre l'objectif de 

convergence économique, sociale et 

territoriale, l'EFSI devrait s'inscrire dans 

une stratégie complémentaire aux 

priorités définies dans la stratégie 

Europe 2020. 

Or. de 

 

Amendement  158 

Philippe Juvin 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, tels que les obstacles aux 

Partenariats Public Privé (PPP) qui 

persistent au niveau national et 

européen, en renforçant le marché unique 

et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 
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investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

Or. fr 

 

Amendement  159 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en offrant des 

marges budgétaires à tous les États 

membres pour soutenir l'investissement 

de qualité, en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

Or. fr 

 

Amendement  160 

Nils Torvalds, Sylvie Goulard, Petr Ježek, Ramon Tremosa i Balcells, Philippe De 

Backer, Sophia in 't Veld, Anneli Jäätteenmäki, Dominique Riquet, Michael Theurer, 

Gérard Deprez 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 
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unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire, notamment en achevant 

l'ouverture du marché numérique et des 

marchés des transports, de l'énergie et des 

télécommunications. Le fonctionnement 

de l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

Or. en 

 

Amendement  161 

Sander Loones, Stanisław Ożóg, Richard Ashworth, Zbigniew Kuźmiuk 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en réalisant les réformes 

structurelles nécessaires, en supprimant 

les obstacles à l'investissement, en 

achevant le marché unique, en appliquant 

activement le programme "mieux 

légiférer" de la Commission, en 

accroissant la prévisibilité réglementaire et 

en simplifiant l'appareil administratif. Le 

fonctionnement de l'EFSI et, d'une manière 

générale, les investissements dans 

l'ensemble de l'Europe devraient bénéficier 

de ce travail parallèle. 

Or. en 

 

Amendement  162 

Sylvie Goulard, Petr Ježek, Ramon Tremosa i Balcells, Sophia in 't Veld, Philippe De 

Backer, Dominique Riquet, Nils Torvalds 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, en renforçant le marché 

unique et en accroissant la prévisibilité 

réglementaire. Le fonctionnement de 

l'EFSI et, d'une manière générale, les 

investissements dans l'ensemble de 

l'Europe devraient bénéficier de ce travail 

parallèle. 

(9) Il conviendrait d'améliorer 

l'environnement d'investissement de 

l'Union en supprimant les obstacles à 

l'investissement, par exemple les obstacles 

aux PPP qui subsistent au niveau 

national et au niveau de l'Union, en 

renforçant le marché unique et en 

accroissant la prévisibilité réglementaire. 

En vue de mobiliser les entreprises privées 

et de favoriser le développement de PPP, 

il convient de veiller à ce que l'allocation 

des fonds aux projets d'investissement ne 

fasse l'objet d'aucune discrimination 

fondée sur le gestionnaire du projet (privé 

ou public). Le fonctionnement de l'EFSI et, 

d'une manière générale, les investissements 

dans l'ensemble de l'Europe devraient 

bénéficier de ce travail parallèle. 

Or. en 

 

Amendement  163 

Sander Loones, Richard Ashworth, Beatrix von Storch 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (9 bis) L'EFSI devrait être conforme à 

l'article 101 du traité sur le 

fonctionnement de l'Union européenne, 

qui dispose que sont incompatibles avec le 

marché intérieur et interdits: tous accords 

entre entreprises, toutes décisions 

d'associations d'entreprises et toutes 

pratiques concertées qui sont susceptibles 

d'affecter le commerce entre États 

membres et qui ont pour objet ou pour 

effet d'empêcher, de restreindre ou de 

fausser le jeu de la concurrence à 

l'intérieur du marché unique. 
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Or. en 

 

Amendement  164 

Sander Loones, Richard Ashworth, Stanisław Ożóg, Zbigniew Kuźmiuk 

 

Proposition de règlement 

Considérant 9 ter (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (9 ter) L'EFSI est censé remédier au 

retard d'investissement et est donc, par 

nature, un instrument temporaire. 

Or. en 

 

Amendement  165 

Thomas Mann 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant 

jusqu'à 3000 salariés. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux microentreprises 

et aux petites et moyennes entreprises 

(PME). Mais il convient aussi d'en étendre 

le bénéfice aux entreprises de taille 

intermédiaire (ETI), à savoir, aux fins du 

présent règlement, les entreprises comptant 

jusqu'à 3000 salariés. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

Or. de 
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Amendement  166 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 

salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements, au profit des 

petites et moyennes entreprises (PME). 

Mais il convient aussi d'en assurer 

particulièrement le bénéfice aux jeunes 

entreprises innovantes qui, par leur 

nature, accèdent plus difficilement au 

crédit. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale, et donc aider ceux qui 

connaissent plus de difficultés. 

Or. it 

 

Amendement  167 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs et stratégiques 

dans l'Union, notamment en garantissant 

un meilleur accès aux financements. L'idée 

est que ce meilleur accès aux financements 
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tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 

salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

profite tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME), notamment 

les entreprises de l'économie sociale et 

solidaire. Mais il convient aussi d'en 

étendre le bénéfice aux entreprises de taille 

intermédiaire (ETI), à savoir, aux fins du 

présent règlement, les entreprises comptant 

jusqu'à 3000 salariés. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

Or. fr 

 

Amendement  168 

Inese Vaidere 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux micro-, petites et 

moyennes entreprises (MPME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

Or. en 
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Amendement  169 

Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Une 

condition préalable pour y parvenir est 

que les investissements soient effectués 

sur une base commerciale, ce qui permet 

de générer plus de capital et d'attirer 

davantage d'investissements. Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

Or. en 

 

Amendement  170 

Jutta Steinruck 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 
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notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant 

jusqu'à 3000 salariés. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, 

sociale et territoriale. 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

Or. de 

 

Amendement  171 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale, avec la création d'emplois 

stables et correctement rémunérés. 

Or. pt 
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Amendement  172 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 

salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 

salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union doit avoir pour objectif de 

contribuer à renforcer sa cohésion 

économique, sociale et territoriale. 

Or. ro 

 

Amendement  173 

Siegfried Mureșan, Patricija Šulin 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 
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tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement et la réduction des 

disparités régionales que connaît 

actuellement l'Union devraient contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

Or. en 

 

Amendement  174 

Liadh Ní Riada, Younous Omarjee 

au nom du groupe GUE/NGL 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs initiés par le 

secteur public dans l'Union, notamment en 

garantissant un meilleur accès aux 

financements. L'idée est que ce meilleur 

accès aux financements profite tout 

particulièrement aux entreprises sociales, 

aux coopératives et aux micro-, petites et 

moyennes entreprises (MPME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

Or. en 



 

AM\1055080FR.doc 65/175 PE551.965v02-00 

 FR 

 

Amendement  175 

Bas Eickhout, Ernest Maragall 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements de transformation dans 

l'Union, notamment en garantissant un 

meilleur accès aux financements. L'idée est 

que ce meilleur accès aux financements 

profite tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME) comptant 

moins de 250 salariés, et notamment à la 

création de jeunes entreprises et 

d'entreprises issues de l'essaimage 

universitaire. Mais il convient aussi d'en 

étendre le bénéfice aux petites entreprises 

de taille intermédiaire (ETI), à savoir, aux 

fins du présent règlement, les entreprises 

comptant jusqu'à 500 salariés, ainsi qu'aux 

organisations sans but lucratif et aux 

entreprises de l'économie sociale. La 

résolution des problèmes d'investissement 

que connaît actuellement l'Union devrait 

contribuer à renforcer sa compétitivité, son 

potentiel de recherche et d'innovation, sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale, et à favoriser une transition 

axée sur l'efficacité énergétique et 

l'efficacité des ressources afin de créer 

une économie durable, circulaire et 

fondée sur les énergies renouvelables. 

Or. en 

 

Amendement  176 

Renato Soru, Pina Picierno, Alessia Maria Mosca, Isabella De Monte, Daniele Viotti, 

Flavio Zanonato 
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Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements, en vue de réduire 

le taux de chômage et de dynamiser la 

croissance en Europe. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

Or. en 

 

Amendement  177 

Pina Picierno, Patrizia Toia 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 
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convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 

3000 salariés. La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés, 

compte tenu de la participation des 

entreprises de l'économie sociale comme 

les coopératives, les associations, les 

fondations et les mutuelles. La résolution 

des problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

Or. en 

 

Amendement  178 

Sander Loones, Richard Ashworth, Bernd Lucke 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements en faveur 

des projets d'investissement rentables 

profite tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient tout autant d'en étendre le 

bénéfice aux entreprises de taille 

intermédiaire (ETI), à savoir, aux fins du 

présent règlement, les entreprises et autres 

entités comptant jusqu'à 3000 salariés. La 

résolution des problèmes d'investissement 

que connaît actuellement l'Union devrait 

contribuer à renforcer sa compétitivité, son 

potentiel de croissance et sa cohésion 

économique, sociale et territoriale. 

Or. en 
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Amendement  179 

Christian Ehler, Markus Pieper, Krišjānis Kariņš, Ivan Štefanec, Deirdre Clune, Iuliu 

Winkler, Henna Virkkunen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice 

aux entreprises de taille intermédiaire 

(ETI), à savoir, aux fins du présent 

règlement, les entreprises comptant 

jusqu'à 3000 salariés. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union 

qui donnent un coup de fouet immédiat à 

l'économie européenne, notamment en 

garantissant un meilleur accès aux 

financements. L'idée est que ce meilleur 

accès aux financements profite tout 

particulièrement aux petites et moyennes 

entreprises (PME), aux petites entreprises 

de taille intermédiaire et aux entreprises 

de taille intermédiaire comptant jusqu'à 

3 000 salariés, mais sans se limiter à ces 

catégories d'entreprises. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

combler la fracture en matière 

d'innovation en Europe et à renforcer le 

potentiel d'innovation, la compétitivité, la 

croissance économique, l'emploi et la 
cohésion économique, sociale et territoriale 

de l'Union. 

Or. en 

Justification 

Pour certains types de projets, et notamment pour les investissements à long terme et les 

activités de recherche et d'innovation, le manque d'accès au financement des risques est un 

problème que rencontrent tous les types d'entreprises, quelle que soit leur taille. Le 

portefeuille d'instruments financiers de l'EFSI devrait tenir compte des besoins financiers 

variés des différents types d'entreprises afin de maximiser l'effet de levier des investissements 

privés dans le cadre de l'EFSI. 
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Amendement  180 

Fabio De Masi, Rina Ronja Kari, Marisa Matias, Paloma López Bermejo, Matt Carthy 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME). Mais il 

convient aussi d'en étendre le bénéfice aux 

entreprises de taille intermédiaire (ETI), à 

savoir, aux fins du présent règlement, les 

entreprises comptant jusqu'à 3000 salariés. 

La résolution des problèmes 

d'investissement que connaît actuellement 

l'Union devrait contribuer à renforcer sa 

cohésion économique, sociale et 

territoriale. 

(10) L'EFSI devrait avoir pour finalité 

d'aider à résoudre les difficultés de 

financement et de mise en œuvre 

d'investissements productifs dans l'Union, 

notamment en garantissant un meilleur 

accès aux financements. L'idée est que ce 

meilleur accès aux financements profite 

tout particulièrement aux petites et 

moyennes entreprises (PME) ainsi qu'à 

d'autres entités, comme les entreprises de 

l'économie sociale, qui génèrent une 

valeur élevée pour les fonds investis, y 

compris une qualité sociale et sociétale 

importante et l'appropriation citoyenne 

des processus et des résultats 

économiques. Mais il convient aussi d'en 

étendre le bénéfice aux entreprises de taille 

intermédiaire (ETI), à savoir, aux fins du 

présent règlement, les entreprises comptant 

jusqu'à 3000 salariés. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union devrait contribuer à 

renforcer sa cohésion économique, sociale 

et territoriale. 

Or. en 

 

Amendement  181 

Jens Nilsson 

 

Proposition de règlement 

Considérant 10 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (10 bis) Étant donné leur contribution 

importante au progrès économique et 

social, les acteurs de l'entrepreneuriat 
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social, et en particulier les PME et les 

entreprises de taille intermédiaire, ont un 

rôle important à jouer dans le 

fonctionnement de l'EFSI. Le fait que les 

entreprises sociales possèdent souvent un 

caractère innovant, qu'elles développent 

activement des produits et des méthodes 

de production, fait que les activités et les 

projets dans lesquels elles sont impliquées 

sont des cibles naturelles des 

investissements liés à l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  182 

Krišjānis Kariņš 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union, notamment pour faciliter 

l'achèvement du marché unique des 

télécommunications, de l'énergie, des 

biens et services. 

Or. en 

 

Amendement  183 

Jutta Steinruck 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

  Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 
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réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union et des objectifs de la stratégie 

Europe 2020 en faveur d'une croissance 

intelligente, durable et inclusive, et 

notamment des objectifs convenus en 

matière d'emploi et de lutte contre la 

pauvreté. À cet égard, il convient 

également de tenir compte de l'approche 

établie dans le paquet "Investissement 

social" adopté par la Commission 

européenne en 2013. La résolution des 

problèmes d'investissement que connaît 

actuellement l'Union contribuera à 

renforcer sa cohésion économique, 

sociale et territoriale. 

Or. de 

 

Amendement  184 

Marco Zanni, Marco Valli 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

sociétale, économique et 

environnementale ajoutée qui contribuent 

à la réalisation des objectifs des politiques 

de l'Union en matière d'augmentation de 

l'emploi et de relance de l'économie. 

Or. it 

 

Amendement  185 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union, particulièrement en termes de 

cohésion sociale, économique et 

territoriale, par le développement 

d'infrastructures sociales dans 

l'éducation, la santé, la recherche, le 

développement, les technologies de 

l'information et de la communication et 

l'innovation, ainsi que l'expansion des 

énergies renouvelables et l'efficacité 

énergétique, les projets d'infrastructures 

dans le domaine de l'environnement, des 

ressources naturelles et du développement 

urbain, et par la promotion des services 

d'intérêt général, notamment en matière 

de qualité, de sécurité, de caractère 

abordable, d'égalité de traitement, 

d'universalité et de droits des utilisateurs, 

valeurs communes reconnues par le 

Protocole n° 26 TUE et TFUE. 

Or. fr 

 

Amendement  186 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union1 bis, notamment, mais sans que 

cette liste soit restrictive, des projets 

d'intérêt commun visant à achever le 

marché unique dans le secteur des 

infrastructures de transport, des 
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télécommunications et de l'énergie, des 

projets qui augmentent sa compétitivité et 

améliorent la sécurité de son 

approvisionnement énergétique et qui 

renforcent la base scientifique et 

technologique européenne, soutiennent la 

collaboration scientifique entre le monde 

universitaire et l'industrie, améliorent 

l'exploitation et l'exploitation par le 

marché des résultats de la recherche, 

facilitent l'obtention de brevets et le 

transfert de technologies, et  favorisent les 

avantages pour la société, ainsi qu'une 

meilleure exploitation du potentiel 

économique et industriel des politiques 

relatives à l'innovation, à la recherche et 

au développement technologique, y 

compris pour les infrastructures de 

recherche et les installations pilotes et de 

démonstration. L'EFSI devrait améliorer 

l'accès des entreprises et des autres entités 

au financement ainsi que leur 

compétitivité, un accent particulier étant 

mis sur les PME. 

 __________________ 

 1 bis Comme prévu notamment dans le 

règlement (UE) n° 1291/2013 du 

Parlement européen et du Conseil 

du 11 décembre 2013 portant 

établissement du programme-cadre pour 

la recherche et l'innovation 

"Horizon 2020" (2014-2020) et abrogeant 

la décision n° 1982/2006/CE (JO L 347 

du 20.12.2013, p. 104), le règlement (UE) 

n° 1316/2013 du Parlement européen et 

du Conseil du 11 décembre 2013 

établissant le mécanisme pour 

l'interconnexion en Europe, modifiant le 

règlement (UE) n° 913/2010 et abrogeant 

les règlements (CE) n° 680/2007 et (CE) 

n° 67/2010 (JO L 348 du 20.12.2013, 

p. 129), et le règlement (UE) n° 1287/2013 

du Parlement européen et du Conseil 

du 11 décembre 2013 établissant un 

programme pour la compétitivité des 

entreprises et des petites et moyennes 

entreprises (COSME) (1639) et abrogeant 
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la décision n° 347/2006/CE (JO L 20 

du 12.33.2013, p. 33). 

Or. en 

Justification 

L'Union possède déjà de longue date des politiques liées aux objectifs de l'EFSI, notamment 

dans les domaines de la recherche et des transports. En ce qui concerne les objectifs détaillés 

de l'EFSI, il n'est pas nécessaire de réinventer la roue – le fonds devrait contribuer à la 

réalisation des objectifs de politique fixés dans les différents domaines de politique de 

l'Union, avec des moyens étendus aux instruments financiers. 

 

Amendement  187 

Alfred Sant, Costas Mavrides 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union et des objectifs stratégiques 

nationaux. 

Or. en 

 

Amendement  188 

Rolandas Paksas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique et sociétale ajoutée qui 

contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union, comme les 
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projets d'intérêt commun visant à achever 

le marché unique dans le secteur des 

infrastructures de transport, des 

télécommunications et de l'énergie, y 

compris les interconnexions des réseaux 

d'énergie et de transports et 

l'infrastructure numérique, à développer 

et à moderniser le secteur de l'énergie et à 

renforcer la sécurité de 

l'approvisionnement énergétique, y 

compris par l'utilisation des ressources 

énergétiques locales, et à exploiter les 

synergies potentielles entre ces secteurs, 

les projets dans le domaine du 

développement urbain et rural, dans le 

domaine environnemental et des 

ressource naturelles, les projets qui 

renforcent la base scientifique et 

technologique européenne et favorisent 

les avantages pour la société, ainsi qu'une 

meilleure exploitation du potentiel 

économique et industriel des politiques 

relatives à l'innovation, à la recherche et 

au développement technologique. L'EFSI 

devrait améliorer l'accès des entreprises 

au financement ainsi que leur 

compétitivité, un accent particulier étant 

mis sur les PME. L'EFSI devrait 

contribuer au passage à une économie 

verte, durable et efficace dans l'utilisation 

des ressources, ainsi qu'à la création 

d'emplois durables. 

Or. en 

 

Amendement  189 

Cătălin Sorin Ivan 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique et sociale ajoutée qui 
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réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 
contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union. 

Or. en 

 

Amendement  190 

Jakob von Weizsäcker, Jonás Fernández, Paul Tang 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait inclure des 

contributions des États membres afin de 

lui donner une taille suffisante pour 
soutenir efficacement les investissements 

stratégiques nécessaires à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

Or. en 

 

Amendement  191 

Ingeborg Gräßle 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. Dans cette perspective, le soutien 

apporté par l'EFSI aux réseaux 

infrastructurels devrait contribuer aux 

objectifs du règlement (UE) n° 1315/2013 

pour les transports, du règlement (UE) 

n° 347/2013 pour les réseaux 

énergétiques et du règlement (UE) 

n° 283/2014 pour les infrastructures de 
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télécommunications. Il convient 

d'accorder une attention particulière aux 

projets offrant des synergies entre les 

secteurs des transports, des 

télécommunications et de l'énergie. 

Or. en 

 

Amendement  192 

Ernest Maragall, Bas Eickhout 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union, et notamment des objectifs liés à 

la stratégie Europe 2020 et à l'article 194 

du traité. 

Or. en 

 

Amendement  193 

Christofer Fjellner, Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée dans des projets 

commercialement viables qui contribuent à 

la réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

Or. en 
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Amendement  194 

Jens Nilsson 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique et sociétale ajoutée qui 

contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union. 

Or. en 

 

Amendement  195 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques et 

des valeurs de l'Union. 

Or. ro 

 

Amendement  196 

Beatrix von Storch 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

(11) L'EFSI, en tant que fonds 

d'investissement alternatif, devrait 
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économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

soutenir uniquement les investissements 

stratégiques à haute valeur économique 

ajoutée qui contribuent à la réalisation des 

objectifs des politiques de l'Union. 

Or. en 

Justification 

L'EFSI est un organisme de placement collectif, c'est-à-dire une entreprise qui recueille des 

capitaux auprès d'investisseurs en vue de les placer conformément à une stratégie 

d'investissement définie dans l'intérêt de ces investisseurs, et constitue un fonds 

d'investissement alternatif (FIA) au sens de la directive 2011/61/UE. 

 

Amendement  197 

Alessia Maria Mosca, Renato Soru, Daniele Viotti, Pina Picierno, Isabella De Monte, 

Flavio Zanonato, Silvia Costa 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute 

valeur économique ajoutée qui 

contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques ou les 

opérations entre un État membre et un 

pays relevant de la politique européenne 

de voisinage, y compris le partenariat 

stratégique, de la politique 

d'élargissement, de l'Espace économique 

européen, ou de l'Association européenne 

de libre-échange, ou les investissements 

qui mettent en œuvre les stratégies 

macrorégionales de l'Union et les 

opérations entre un État membre et un 

pays ou territoire d'outre-mer, comme 

indiqué à l'annexe II du traité sur le 

fonctionnement de l'Union européenne. 

Ces investissements devraient garantir 

une valeur ajoutée élevée sur le plan 

économique, social et environnemental, 

promouvoir des emplois de qualité, une 

innovation durable, des compétences et 

des emplois de qualité, intégrer et 

compléter le marché unique et renforcer 
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la compétitivité de l'Union. Ces projets 

stratégiques devraient bénéficier 

d'externalités positives créées par les 

investissements publics et les Fonds 

structurels et d'investissement européens 

afin de réaliser les objectifs des politiques 

de l'Union, notamment la convergence 

économique entre les États membres et la 

cohésion sociale. 

Or. en 

 

Amendement  198 

Younous Omarjee, Liadh Ní Riada 

au nom du groupe GUE/NGL 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

ajoutée qui contribuent à la réalisation des 

objectifs des politiques de l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée sur le plan social, 

environnemental, territorial et 

économique, qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union, et en particulier à la cohésion 

économique, sociale et environnementale 

de l'Union. Il convient d'accorder une 

attention particulière aux régions 

ultrapériphériques, aux zones urbaines et 

rurales confrontées à des difficultés 

sociales, économiques et financières 

particulières, aux zones où s'opère une 

transition industrielle et qui connaissent 

un taux de chômage élevé et aux 

territoires qui souffrent de handicaps 

naturels ou démographiques graves et 

permanents tels que les régions les plus 

septentrionales à très faible densité de 

population et les régions insulaires, 

transfrontalières et montagneuses. 

Or. en 
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Amendement  199 

Sander Loones, Richard Ashworth, Stanisław Ożóg, Zbigniew Kuźmiuk 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union, comme les critères cités dans le 

programme d'action spécial d'Amsterdam 

de 1997, le développement des 

infrastructures, la recherche, le 

développement et l'innovation, la santé, 

les technologies de l'information et de la 

communication, le développement et la 

modernisation du secteur de l'énergie et 

l'amélioration de l'accès au financement 

pour les PME et les entreprises de taille 

intermédiaire. 

Or. en 

 

Amendement  200 

Peter Jahr, Elisabeth Köstinger, Albert Deß 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. La PAC, en tant que politique 

pleinement communautarisée, a une 

portée territoriale et est donc la mieux 

indiquée pour mettre en œuvre des projets 

en lien avec l'EFSI sur l'ensemble du 

territoire. Nombre d'instruments existants 
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de la PAC peuvent être utilisés pour 

mener à bien des investissements ciblés. 

Or. de 

 

Amendement  201 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques publics et 

privés à haute valeur économique, sociale 

et environnementale ajoutée qui 

contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union. 

Or. pt 

 

Amendement  202 

Andrey Novakov, Vladimir Urutchev, Eva Paunova, Siegfried Mureșan, Lambert van 

Nistelrooij, Tomáš Zdechovský 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique et sociétale ajoutée qui 

contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union, dans une 

perspective de synergie et d'additionnalité 

par rapport aux opérations existantes de 

l'Union, et notamment la politique de 

cohésion 2014-2020. L'EFSI devrait 

renforcer la compétitivité des entreprises 

européennes en améliorant l'accès au 

financement, en soutenant l'innovation et 

la recherche et en suscitant une 
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amélioration de l'environnement 

réglementaire. 

Or. en 

 

Amendement  203 

Fabio De Masi, Rina Ronja Kari, Marisa Matias, Paloma López Bermejo, Matt Carthy 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ou sociale ajoutée qui 

contribuent à la réalisation des objectifs 

des politiques de l'Union consistant à 

renforcer la cohésion économique, sociale 

et territoriale dans l'ensemble de l'Union. 

Or. en 

 

Amendement  204 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès, Guillaume Balas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(11) L'EFSI devrait soutenir les 

investissements stratégiques à haute valeur 

économique ajoutée qui contribuent à la 

réalisation des objectifs des politiques de 

l'Union. 

(11) L'EFSI devrait, conformément à 

l'article 3 du TFUE et l'article 9 du 

TUE soutenir les investissements 

stratégiques à fort potentiel en termes de 

création d'emplois durables et de 

qualité qui contribuent à la réalisation des 

objectifs des politiques de l'Union, 

notamment en matière environnementale, 

énergétique et numérique. 

Or. fr 
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Amendement  205 

Bas Eickhout, Ernest Maragall 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 bis) En plus de réduire la facture 

énergétique (et de libérer des ressources 

pour les consommateurs comme pour les 

entreprises) et la dépendance envers un 

approvisionnement énergétique depuis des 

sources instables et de faire progresser 

l'Union vers la réalisation de ses objectifs 

en matière de climat, il est admis que les 

investissements dans l'efficacité 

énergétique ont le potentiel de créer 

jusqu'à 2 millions d'emplois d'ici à 2020, 

et peut-être 2 millions supplémentaires 

d'ici à 2030. L'efficacité énergétique est 

également l'un des rares secteurs 

économiques à avoir présenté un facteur 

d'effet de levier supérieur à 15 dans le 

passé. Il est donc essentiel de recenser en 

priorité les projets dans ce domaine. 

Or. en 

 

Amendement  206 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 bis) Les investissements financés au 

titre de l'EFSI doivent être intimement 

liés à la nécessité de développer un 

ensemble d'infrastructures, notamment 

au niveau des réseaux de transports 

durables, des réseaux numériques et des 

réseaux énergétiques. Ils devront en outre 

profiter en priorité à des projets 
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environnementaux liés aux systèmes 

d'alimentation en eau et de traitement des 

eaux usées, aux énergies renouvelables, 

ainsi qu'aux projets liés aux nouvelles 

technologies de l'information et des 

télécommunications. 

Or. pt 

 

Amendement  207 

Christofer Fjellner, Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 bis) L'EFSI devrait se concentrer 

principalement sur la recherche et 

l'innovation, y compris la lutte contre les 

nouvelles menaces et les menaces 

émergentes pour la santé et la mise au 

point de nouveaux antibiotiques. 

Or. en 

 

Amendement  208 

Christian Ehler, Markus Pieper, Krišjānis Kariņš, Ivan Štefanec, Deirdre Clune, Iuliu 

Winkler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 bis) Compte tenu du fait que les 

petites entreprises de taille intermédiaire 

comptant jusqu'à 499 salariés et les 

entreprises de taille intermédiaire 

comptant jusqu'à 3 000 salariés 

représentent le segment le plus innovant 

du secteur privé, en ce sens qu'elles 

génèrent en moyenne un nombre plus 

élevé de brevets, d'innovations en termes 
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de procédés et de produits ainsi que des 

retours sur investissement élevés, et 

sachant qu'elles rencontrent les mêmes 

difficultés d'accès au financement que les 

PME, l'EFSI devrait adapter certains de 

ses produits financiers en particulier aux 

entreprises de taille intermédiaire et aux 

petites entreprises de taille intermédiaire.  

Or. en 

Justification 

Pour certains types de projets, et notamment pour les activités de recherche et d'innovation, 

le manque d'accès au financement des risques est un problème que rencontrent tous les types 

d'entreprises, quelle que soit leur taille. Le manque à gagner pour l'économie est au plus haut 

lorsque les entreprises de taille intermédiaire n'ont pas accès au financement, puisque ces 

entreprises sont souvent considérées comme le segment le plus innovant dans les rapports de 

suivi de la R&D publiés par l'Union. Le portefeuille de l'EFSI devrait accorder une attention 

particulière aux besoins de financement de ces entreprises. 

 

Amendement  209 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 ter (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 ter) Compte tenu de la nécessité de 

donner un coup de fouet immédiat à 

l'économie européenne tout en 

reconnaissant la responsabilité des États 

membres d'encourager les investissements 

publics et privés à long terme dans les 

domaines stratégiques sur le plan 

économique et politique, l'EFSI devrait 

lancer toutes ses opérations dans les trois 

ans suivant son entrée en vigueur en 

mettant l'accent sur des activités qui 

produisent à la fois un effet immédiat et 

une croissance économique durable tout 

en apportant une valeur ajoutée 

européenne. 
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Or. en 

Justification 

Il y a lieu de souligner que l'EFSI est censé produire un effet immédiat (!) sur l'économie 

européenne, améliorer le climat d'investissement, produire un effet de levier avec les 

investissements privés et générer des emplois et de la croissance économique à court et à 

moyen terme. Les investissements doivent avoir une perspective stratégique et se conformer 

aux politiques de l'Union et aux objectifs de compétitivité, mais ils ne peuvent en aucun cas se 

substituer à des investissements publics qui relèveraient normalement de la responsabilité des 

États membres ou des régions. 

 

Amendement  210 

Bas Eickhout, Ernest Maragall 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 ter (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 ter) La BEI a mis au point des 

instruments de financement de la dette et 

des fonds propres qui ont rencontré un 

grand succès dans le cadre de la ligne de 

financement "Accès au financement des 

risques" d'Horizon 2020. Ces instruments 

réputés et efficaces devraient servir de 

modèles aux projets liés à la recherche et 

à l'innovation dans le cadre de l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  211 

Christian Ehler, Markus Pieper, Ivan Štefanec, Deirdre Clune, Iuliu Winkler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 11 quater (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (11 quater) Pour garantir que l'EFSI 

réalise son objectif, il est impératif qu'une 

somme d'au moins 5 500 000 000 EUR 
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soit octroyée par l'EFSI à la BEI pour 

financer le FEI. Cette somme devra 

spécifiquement être utilisée au bénéfice 

des petites et moyennes entreprises, des 

petites entreprises de taille intermédiaire, 

des PME et des ETI innovantes. 

Or. en 

Justification 

Il n'est pas nécessaire que l'EFSI réinvente la roue. Sur ces deux dernières années, différents 

instruments financiers innovants au profit des PME et des petites ETI ont été mis en place 

dans le cadre d'H2020 et de COSME. Ces instruments sont actuellement mis en œuvre par le 

FEI. Ils obtiennent des effets de multiplication situés entre 1:18 et 1:28 et reçoivent des 

demandes de financement recevables pour le double du montant qu'ils sont en mesure de 

fournir. Une partie de la garantie devrait donc servir à augmenter et à compléter les 

instruments existants couronnés de succès. 

 

Amendement  212 

Thomas Mann 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de 

microentreprises, de PME et d'ETI ont 

besoin d'aide pour attirer les financements 

du marché, en particulier pour les 

investissements présentant un risque assez 

élevé. L'EFSI devrait les aider à ne plus 

connaître de pénuries de fonds, en leur 

permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. de 

 



 

AM\1055080FR.doc 89/175 PE551.965v02-00 

 FR 

Amendement  213 

Krišjānis Kariņš 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds et 

à surmonter les défaillances du marché, 

en leur permettant de bénéficier 

d'injections directes et indirectes de capital, 

de garanties pour des titrisations de prêts 

de qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  214 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et de microentreprises ont besoin d'aide 

pour attirer les financements du marché, en 

particulier pour les investissements 

présentant un risque assez élevé. L'EFSI 

devrait les aider à ne plus connaître de 

pénuries de fonds, en leur permettant de 

bénéficier d'injections directes et indirectes 

de capital, de garanties pour des titrisations 

de prêts de qualité élevée, et d'autres 

produits répondant à ses finalités, accordés 

par la BEI et le Fonds européen 

d'investissement (FEI). 
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Or. it 

 

Amendement  215 

Inese Vaidere 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de 

microentreprises, de PME et d'ETI ont 

besoin d'aide pour attirer les financements 

du marché, en particulier pour les 

investissements présentant un risque assez 

élevé. L'EFSI devrait les aider à ne plus 

connaître de pénuries de fonds, en leur 

permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  216 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds et 

à surmonter les défaillances du marché, 

en leur permettant de bénéficier 

d'injections directes et indirectes de capital, 
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qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

de garanties pour des titrisations de prêts 

de qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  217 

Ramon Tremosa i Balcells 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché ainsi que le 

financement par le capital-risque et le 

capital-investissement, en particulier pour 

les investissements présentant un risque 

assez élevé. L'EFSI devrait les aider à ne 

plus connaître de pénuries de fonds, en leur 

permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  218 

José Manuel Fernandes, Jan Olbrycht 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 
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financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds et 

à surmonter les défaillances du marché, 

en leur permettant de bénéficier 

d'injections directes et indirectes de capital, 

de garanties pour des titrisations de prêts 

de qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  219 

Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). L'EFSI devrait compléter les 

établissements de crédit conventionnels, et 

ne pas se substituer à eux, mais les aider à 

accorder des crédits à l'économie réelle. 

Or. en 

 

Amendement  220 

Roberto Gualtieri 
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Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds et 

à surmonter les défaillances du marché et 

la fragmentation financière qui engendre 

des conditions de concurrence inégales à 

travers l'Union, en leur permettant de 

bénéficier d'injections directes et indirectes 

de capital, de garanties pour des titrisations 

de prêts de qualité élevée, et d'autres 

produits répondant à ses finalités, accordés 

par la BEI et le Fonds européen 

d'investissement (FEI). 

Or. en 

 

Amendement  221 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI, le Fonds européen d'investissement 

(FEI) et les institutions ou banques 
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nationales de développement. 

Or. fr 

 

Amendement  222 

Liadh Ní Riada 

au nom du groupe GUE/NGL 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre 

d'entreprises sociales, de coopératives, de 

microentreprises, de PME et d'ETI ont 

besoin d'aide pour attirer les financements 

du marché, en particulier pour les 

investissements présentant un risque assez 

élevé. L'EFSI devrait les aider à ne plus 

connaître de pénuries de fonds, en leur 

permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  223 

Peter Jahr, Elisabeth Köstinger, Albert Deß 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. Les entreprises situées 
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à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

en milieu rural sont particulièrement 

concernées, car la croissance économique 

et le maintien de l'emploi y sont 

cruellement nécessaires. L'EFSI devrait 

les aider à ne plus connaître de pénuries de 

fonds, en leur permettant de bénéficier 

d'injections directes et indirectes de capital, 

de garanties pour des titrisations de prêts 

de qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. de 

 

Amendement  224 

Renato Soru, Isabella De Monte, Daniele Viotti, Pina Picierno, Alessia Maria Mosca, 

Patrizia Toia, Flavio Zanonato 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME, 

y compris des entreprises sans 

personnalité juridique, d'ETI, de 

groupements et de réseaux d'entreprises 
ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 
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Amendement  225 

Costas Mavrides, Lefteris Christoforou, Eleni Theocharous, Demetris Papadakis, Alfred 

Sant 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé. L'EFSI devrait les aider 

à ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

(12) Partout dans l'Union, nombre de PME 

et d'ETI ont besoin d'aide pour attirer les 

financements du marché, en particulier 

pour les investissements présentant un 

risque assez élevé et dans les États 

membres possédant un système bancaire 

dysfonctionnel. L'EFSI devrait les aider à 

ne plus connaître de pénuries de fonds, en 

leur permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen d'investissement 

(FEI). 

Or. en 

 

Amendement  226 

Pervenche Berès, Christian Ehler, Helga Trüpel, Martina Dlabajová, Neena Gill 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (12 bis) Compte tenu du fait que les 

industries créatives apportent une 

contribution considérable à l'économie de 

l'Union, avec plus de 550 milliards 

d'euros de valeur ajoutée au PIB et 

8,3 millions d'emplois à temps plein, le 

financement au titre de l'EFSI devrait 

également encourager l'investissement et 

la croissance dans le secteur créatif et 

culturel et renforcer les industries 

culturelles et créatives d'Europe, en 
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particulier les jeunes entreprises, les PME 

innovantes et les entreprises créatives. 

Or. en 

 

Amendement  227 

Helga Trüpel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (12 bis) Compte tenu du fait que les 

industries créatives apportent une 

contribution considérable à l'économie de 

l'Union, avec plus de 550 milliards 

d'euros de valeur ajoutée au PIB et 

8,3 millions d'emplois à temps plein, le 

financement au titre de l'EFSI devrait 

également encourager l'investissement et 

la croissance dans le secteur créatif et 

culturel et renforcer les industries 

culturelles et créatives d'Europe, en 

particulier les jeunes entreprises, les PME 

innovantes et les entreprises créatives. 

Or. en 

 

Amendement  228 

Ramon Tremosa i Balcells 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (12 bis) L'EFSI utilisera un large éventail 

d'instruments financiers. Il pourra 

notamment recourir à des instruments de 

créance, des garanties, des instruments de 

fonds propres ou de quasi-fonds propres, 

des instruments de rehaussement du 

crédit ou de capital-risque. 
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Or. en 

 

Amendement  229 

Neena Gill, Clare Moody, Catherine Stihler, Richard Corbett 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (12 bis) Compte tenu du fait que les 

industries créatives apportent une 

contribution considérable à l'économie de 

l'Union, avec plus de 550 milliards 

d'euros de valeur ajoutée au PIB et 

8,3 millions d'emplois à temps plein, le 

financement au titre de l'EFSI devrait 

également encourager l'investissement et 

la croissance dans le secteur créatif et 

culturel et renforcer les industries 

culturelles et créatives d'Europe, en 

particulier les jeunes entreprises, les PME 

innovantes et les entreprises créatives. 

Or. en 

 

Amendement  230 

Alessia Maria Mosca 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (12 bis) Afin de soutenir la confiance 

dans les investissements infrastructurels 

dans toute l'Union, l'EFSI devrait 

permettre à la BEI d'offrir des garanties 

couvrant les risques politiques associés à 

une rupture de contrat par un État 

membre dans le cadre d'un accord de 

concession, selon une approche similaire 

aux garanties offertes par l'Agence 

multilatérale de garantie des 
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investissements (AMGI) de la Banque 

mondiale. Cette garantie pourrait couvrir 

notamment les ruptures de contrat, le 

non-respect d'obligations financières et 

l'expropriation. 

Or. en 

Justification 

Cet amendement permet à l'EFSI d'offrir une assurance contre les risques politiques (par ex. 

de couvrir le risque d'une rupture de contrat de concession par un État membre). Cette 

garantie reproduirait en partie les produits proposés par l'Agence multilatérale de garantie 

des investissements (AMGI), mais il serait utile de posséder une offre axée sur l'Europe. Cette 

assurance devrait inclure les événements politiques survenus avant l'achèvement d'un projet. 

 

Amendement  231 

Christian Ehler, Markus Pieper, Krišjānis Kariņš, Ivan Štefanec, Deirdre Clune, Iuliu 

Winkler, Henna Virkkunen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 12 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (12 bis) Partout dans l'Union, nombre de 

PME et d'ETI ont besoin d'aide pour 

attirer les financements du marché, en 

particulier pour les investissements 

présentant un risque assez élevé. L'EFSI 

devrait les aider à ne plus connaître de 

pénuries de fonds et à surmonter les 

défaillances du marché, en leur 

permettant de bénéficier d'injections 

directes et indirectes de capital, de 

garanties pour des titrisations de prêts de 

qualité élevée, et d'autres produits 

répondant à ses finalités, accordés par la 

BEI et le Fonds européen 

d'investissement (FEI). 

Or. en 
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Amendement  232 

Thomas Mann 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

microentreprises, aux PME et aux petites 

ETI par l'EFSI devrait passer par le FEI, 

afin de profiter de son expérience en la 

matière. 

Or. de 

 

Amendement  233 

Marco Zanni, Marco Valli 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

microentreprises, aux PME et aux jeunes 

entreprises innovantes par l'EFSI peut se 

baser sur le modèle du FEI, afin de 

profiter de son expérience en la matière, 

tout en améliorant certains points 

critiques de ce modèle. 

Or. it 

 



 

AM\1055080FR.doc 101/175 PE551.965v02-00 

 FR 

Amendement  234 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements par 

EFSI aux PME et aux petites ETI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

Or. fr 

 

Amendement  235 

Inese Vaidere 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

microentreprises, aux PME et aux petites 

ETI par l'EFSI devrait passer par le FEI, 

afin de profiter de son expérience en la 

matière. 

Or. en 

 

Amendement  236 

Isabelle Thomas 
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Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. Dans un souci de 

transparence et de bonne gestion, les 

activités et la gouvernance de l'EFSI 

devront être séparées et indépendantes au 

sein du Groupe BEI 

Or. fr 

Justification 

La transparence et la séparation des activités de l'EFSI au sein de la BEI sont indispensables 

pour en évaluer l'additionnalité. 

 

Amendement  237 

José Manuel Fernandes, Jan Olbrycht 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI peut 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

Or. en 
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Amendement  238 

Alessia Maria Mosca, Renato Soru, Daniele Viotti, Pina Picierno, Isabella De Monte, 

Flavio Zanonato 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME, aux petites ETI, aux entreprises 

sans personnalité juridique, aux 

groupements et aux réseaux d'entreprises 

par l'EFSI peut passer par le FEI et la BEI, 

afin de profiter de leur expérience en la 

matière. 

Or. en 

Justification 

Le FEI ne devrait pas être la seule voie de financement des PME dans le cadre du plan. Pour 

que le plan profite aux PME, il faut que celles-ci soient éligibles au bénéfice du mécanisme 

d'emprunt géré par la BEI. 

 

Amendement  239 

Christian Ehler, Markus Pieper, Ivan Štefanec, Deirdre Clune, Iuliu Winkler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 
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PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

PME et aux ETI par l'EFSI devrait passer 

par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

Or. en 

Justification 

Il n'est pas nécessaire que l'EFSI réinvente la roue. Sur ces deux dernières années, différents 

instruments financiers innovants au profit des PME et des ETI ont été mis en place dans le 

cadre d'Horizon 2020 et de COSME. Ces instruments sont actuellement mis en œuvre par le 

FEI. Ils obtiennent des effets de multiplication situés entre 1:18 et 1:28 et reçoivent des 

demandes de financement recevables pour le double du montant qu'ils sont en mesure de 

fournir. Une partie de la garantie devrait donc servir à augmenter et à compléter les 

instruments existants couronnés de succès. 

 

Amendement  240 

Nicola Caputo 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI peut 

passer par le FEI et la BEI, afin de profiter 

de leur expérience en la matière. 

Or. en 

Justification 

Le FEI ne devrait pas être la seule voie de financement des PME dans le cadre du plan. 

 

Amendement  241 

Peter Jahr, Elisabeth Köstinger, Albert Deß 
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Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME, également en milieu rural, et aux 

petites ETI par l'EFSI devrait passer par le 

FEI, afin de profiter de son expérience en 

la matière. 

Or. de 

 

Amendement  242 

Renato Soru, Daniele Viotti, Isabella De Monte, Alessia Maria Mosca, Pina Picierno, 

Flavio Zanonato, Patrizia Toia 

 

Proposition de règlement 

Considérant 13 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME et aux petites ETI par l'EFSI devrait 

passer par le FEI, afin de profiter de son 

expérience en la matière. 

(13) Il conviendrait d'instituer l'EFSI au 

sein de la BEI, afin qu'il bénéficie de 

l'expérience et de l'expertise avérée cette 

dernière et que ses opérations commencent 

à porter leurs fruits aussi rapidement que 

possible. L'octroi de financements aux 

PME, aux entreprises sans personnalité 

juridique, aux groupements et aux 

réseaux d'entreprises et aux petites ETI 

par l'EFSI devrait passer par le FEI, afin de 

profiter de son expérience en la matière. 

Or. en 

 

Amendement  243 

Beatrix von Storch 

 



 

PE551.965v02-00 106/175 AM\1055080FR.doc 

FR 

Proposition de règlement 

Considérant 13 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (13 bis) L'EFSI investit ses ressources au 

cours de la période d'investissement et est 

liquidé au terme de son cycle de vie. 

Or. en 

Justification 

L'EFSI devrait être de nature temporaire. 

 

Amendement  244 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique, sociétale et 

environnementale. En particulier, il 

devrait cibler les projets qui favorisent la 

création d'emplois de qualité, la croissance 

durable à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 
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cette utilisation efficace et stratégique. matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. it 

 

Amendement  245 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur ajoutée économique, 

sociétale, solidaire et durable. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme, la compétitivité et 

la transition énergétique. L'EFSI devrait 

couvrir un large éventail de produits 

financiers, y compris des instruments de 

fonds propres, des instruments de dette ou 

des garanties, de manière à répondre au 

mieux aux besoins de chaque projet. Ce 

large éventail de produits devrait permettre 

à l'EFSI de s'adapter aux besoins du 

marché, tout en encourageant 

l'investissement privé dans les projets. 

L'EFSI ne devrait pas se substituer aux 

financements privés, mais leur servir plutôt 

de catalyseur en palliant les défaillances du 

marché, de façon à garantir l'utilisation des 

deniers publics la plus efficace et la plus 

stratégique possible. L'exigence de respect 

des principes en matière d'aides d'État 

devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique. 

Or. fr 

 

Amendement  246 

Jean-Paul Denanot 
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Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique 

possible. L'exigence de respect des 

principes en matière d'aides d'État devrait 

contribuer à cette utilisation efficace et 

stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale, 

contribuant également à renforcer la 

cohésion économique, sociale et 

territoriale de l'Union entre les États et à 

l'intérieur des États membres. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création durable d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus stratégique possible. L'EFSI ne 

devrait pas non plus se substituer aux 

financements nationaux dans le secteur 

des services d'intérêt général. Enfin, 
l'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique: une 

communication spéciale de la 

Commission à ce sujet accompagne la 

présente réglementation. 

Or. fr 

 

Amendement  247 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

créent des emplois durables et favorisent 

la croissance à court, moyen et long terme 

et la compétitivité, notamment par 

l'innovation et la mise au point et la 

diffusion de technologies. L'EFSI devrait 

couvrir un large éventail de produits 

financiers, y compris des instruments de 

fonds propres et de quasi-fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés ou aux 

produits proposés par les banques 

régionales et nationales de développement 
ni les supplanter, mais leur servir plutôt de 

catalyseur en palliant les défaillances du 

marché, de façon à garantir l'utilisation des 

deniers publics la plus efficace et la plus 

stratégique possible. L'exigence de respect 

des principes en matière d'aides d'État 

devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique. 

Or. en 

Justification 

La valeur ajoutée et l'additionnalité sont des critères essentiels pour le financement de l'EFSI. 

S'ils ne sont pas respectés, le Fonds finira par supplanter des mesures pertinentes de soutien 

financier prévues au niveau régional ou national dans le seul but de faire bonne figure sur le 

plan politique à Bruxelles. Une telle situation doit à tout prix être évitée. 

 

Amendement  248 

Fulvio Martusciello 
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Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale, tout 

en contribuant à renforcer la cohésion 

économique, sociale et territoriale de 

l'Union. En particulier, il devrait cibler les 

projets qui favorisent la création d'emplois, 

la croissance à long terme et la 

compétitivité. L'EFSI devrait couvrir un 

large éventail de produits financiers, y 

compris des instruments de fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

Justification 

L'amendement est nécessaire pour garantir que le Fonds européen pour les investissements 

stratégiques, et en particulier le comité d'investissement, opère en vue de promouvoir la 

cohésion économique, sociale et territoriale de l'Union tout en respectant le choix de ne pas 

allouer les ressources géographiquement. 

 

Amendement  249 

Claudia Tapardel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler des projets 

sélectionnés selon des critères 

transparents et offrant une haute valeur 

économique et sociétale, avec une 

répartition équitable des projets dans 

l'ensemble de l'Union. En particulier, il 

devrait cibler les projets qui favorisent la 

création d'emplois, la croissance durable à 

long terme et la compétitivité. L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible 

et à renforcer davantage la cohésion dans 

l'ensemble de l'Union. L'exigence de 

respect des principes en matière d'aides 

d'État devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  250 

Cătălin Sorin Ivan 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur ajoutée économique, durable 

et sociétale. En particulier, il devrait cibler 
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favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

les projets qui favorisent la création 

d'emplois, la croissance à long terme et la 

compétitivité. L'EFSI devrait couvrir un 

large éventail de produits financiers, y 

compris des instruments de fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  251 

Elisa Ferreira 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance durable à long terme et la 

compétitivité, et en particulier les projets 

offrant la valeur différentielle la plus 

élevée. L'EFSI devrait couvrir un large 

éventail de produits financiers, y compris 

des instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 
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substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible 

et à renforcer davantage la cohésion dans 

l'ensemble de l'Union. L'exigence de 

respect des principes en matière d'aides 

d'État devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  252 

Alfred Sant, Costas Mavrides 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, 

l'innovation technologique, la croissance à 

long terme et la compétitivité. L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

Tout en tenant pleinement compte de la 

situation particulière des îles et régions 
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cette utilisation efficace et stratégique. périphériques, l'exigence de respect des 

principes en matière d'aides d'État devrait 

contribuer à cette utilisation efficace et 

stratégique en évitant d'adopter des 

approches identiques pour tous.  

Or. en 

Amendement  253 

Bas Eickhout, Ernest Maragall 

au nom du groupe Verts/ALE 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique, sociétale et 

environnementale. En particulier, il 

devrait cibler les projets qui favorisent la 

réalisation des objectifs de l'Union 

européenne en matière de changement 

climatique et d'énergie, la création 

d'emplois de qualité, une croissance à long 

terme durable d'un point de vue 

environnemental et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 
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Amendement  254 

Eider Gardiazabal Rubial, Isabelle Thomas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale, tout 

en contribuant à renforcer la cohésion 

économique, sociale et territoriale de 

l'Union. En particulier, il devrait cibler les 

projets qui favorisent la création d'emplois, 

la croissance à long terme et la 

compétitivité. L'EFSI devrait couvrir un 

large éventail de produits financiers, y 

compris des instruments de fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  255 

Cora van Nieuwenhuizen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 



 

PE551.965v02-00 116/175 AM\1055080FR.doc 

FR 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création structurelle 

d'emplois, la croissance à long terme et la 

compétitivité. L'EFSI devrait couvrir un 

large éventail de produits financiers, y 

compris des instruments de fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  256 

Petri Sarvamaa 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance durable à long terme et la 

compétitivité. L'EFSI devrait couvrir un 

large éventail de produits financiers, y 

compris des instruments de fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 
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manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  257 

Gunnar Hökmark 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale avec 

une bonne probabilité de retour sur 

investissement, afin de garantir leur 

durabilité et de s'assurer que le 

financement de l'Union est utilisé pour 

des garanties et non pour compenser des 

pertes. En particulier, il devrait cibler les 

projets qui favorisent la création d'emplois, 

la croissance à long terme et la 

compétitivité. Il est important que ses 

décisions s'appuient sur des évaluations et 

des priorités commerciales et axées sur le 

marché. L'EFSI devrait couvrir un large 

éventail de produits financiers, y compris 

des instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 
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matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. Les 

décisions d'investissement ne doivent pas 

être faussées en garantissant ou en 

subventionnant l'investissement dans des 

projets qui présentent peu de valeur 

commerciale, au détriment de projets à 

valeur commerciale plus élevée avec un 

potentiel plus grand de rendement sur 

investissement et de durabilité 

économique. 

Or. en 

 

Amendement  258 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à haut 

rendement économique, sociétale et 

environnemental contribuant ainsi aux 

objectifs politiques de l'Union, 

conformément à l'article 3 du TFUE et 

l'article 9 du TUE. En particulier, il 

devrait cibler les projets qui favorisent la 

création d'emplois de qualité, la croissance 

à long terme, la transition énergétique et 

l'amélioration des qualifications. L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 
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leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. fr 

 

Amendement  259 

Jens Nilsson 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

ont une incidence sociale acceptable et 

qui favorisent l'éducation et la formation, la 

création d'emplois, la croissance à long 

terme et la compétitivité. L'EFSI devrait 

couvrir un large éventail de produits 

financiers, y compris des instruments de 

fonds propres, des instruments de dette ou 

des garanties, de manière à répondre au 

mieux aux besoins de chaque projet. Ce 

large éventail de produits devrait permettre 

à l'EFSI de s'adapter aux besoins du 

marché, tout en encourageant 

l'investissement privé dans les projets. 

L'EFSI ne devrait pas se substituer aux 

financements privés, mais leur servir plutôt 

de catalyseur en palliant les défaillances du 

marché, de façon à garantir l'utilisation des 

deniers publics la plus efficace et la plus 

stratégique possible. L'exigence de respect 

des principes en matière d'aides d'État 
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cette utilisation efficace et stratégique. devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  260 

Karin Kadenbach 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

sont rationnels sur le  plan 

environnemental, qui sont acceptables 

d'un point de vue social et qui favorisent 

la création d'emplois, la croissance à long 

terme et la compétitivité. L'EFSI devrait 

couvrir un large éventail de produits 

financiers, y compris des instruments de 

fonds propres, des instruments de dette ou 

des garanties, de manière à répondre au 

mieux aux besoins de chaque projet. Ce 

large éventail de produits devrait permettre 

à l'EFSI de s'adapter aux besoins du 

marché, tout en encourageant 

l'investissement privé dans les projets. 

L'EFSI ne devrait pas se substituer aux 

financements privés, mais leur servir plutôt 

de catalyseur en palliant les défaillances du 

marché, de façon à garantir l'utilisation des 

deniers publics la plus efficace et la plus 

stratégique possible. L'exigence de respect 

des principes en matière d'aides d'État 

devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique.  

Or. en 

 

Amendement  261 

Victor Negrescu 
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Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme, la cohésion 

territoriale et la compétitivité. L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. ro 

 

Amendement  262 

Neena Gill, Clare Moody, Catherine Stihler, Richard Corbett 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 
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L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

 Afin de mieux protéger les initiatives 

cofinancées par l'Union européenne et 

d'en tirer des avantages commerciaux et 

économiques, une série de règles mises en 

place dans le cadre d'Horizon 2020 

concernant l'exploitation et la diffusion 

des résultats des projets, y compris leur 

protection au moyen de la propriété 

intellectuelle, doivent être respectées par 

les participants aux projets EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  263 

Sander Loones, Richard Ashworth 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets qui 

présentent une valeur économique. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la croissance à long terme, la 

compétitivité et, partant, la création 

d'emplois. L'EFSI devrait couvrir un large 
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produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

éventail de produits financiers, y compris 

des instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés ni les 

supplanter, mais leur servir plutôt de 

catalyseur en palliant les défaillances du 

marché, de façon à garantir l'utilisation des 

deniers publics la plus efficace et la plus 

stratégique possible. L'exigence de respect 

des principes en matière d'aides d'État 

devrait contribuer à cette utilisation 

efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  264 

Peter Jahr, Elisabeth Köstinger, Albert Deß 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité, 

notamment les mesures relatives aux 

infrastructures (dans le domaine 

numérique et des transports). L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 
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les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. de 

 

Amendement  265 

de Renato Soru, Daniele Viotti, Alessia Maria Mosca, Isabella De Monte, Pina Picierno, 

Flavio Zanonato 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale, qui 

contribuent à l'objectif de réduction du 

chômage. En particulier, il devrait cibler 

les projets qui favorisent la création 

d'emplois, la croissance à long terme et la 

compétitivité et qui favorisent la 

convergence entre les régions 

européennes. L'EFSI devrait couvrir un 

large éventail de produits financiers, y 

compris des instruments de fonds propres, 

des instruments de dette ou des garanties, 

de manière à répondre au mieux aux 

besoins de chaque projet. Ce large éventail 

de produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 
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cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  266 

Andrey Novakov, Vladimir Urutchev, Eva Paunova, Siegfried Mureșan, Lambert van 

Nistelrooij 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets 

sources d'emplois, de croissance à long 

terme, d'innovation et de compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  267 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI doit cibler les projets à haute 

valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

(14) L'EFSI doit cibler les projets à haute 

valeur économique, environnementale et 

sociétale. En particulier, il devrait cibler les 

projets qui favorisent la création d'emplois 

et la croissance à long terme. L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement public et 

privé dans les projets. L'EFSI ne devrait 

pas se substituer aux financements privés, 

mais leur servir plutôt de catalyseur en 

palliant les défaillances du marché, de 

façon à garantir l'utilisation des deniers 

publics la plus efficace et la plus 

stratégique possible. 

Or. pt 

 

Amendement  268 

Fabio De Masi, Rina Ronja Kari, Marisa Matias, Paloma López Bermejo, Matt Carthy 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois, la 

croissance à long terme et la compétitivité. 

L'EFSI devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 

(14) L'EFSI devrait cibler les projets à 

haute valeur économique et sociétale. En 

particulier, il devrait cibler les projets qui 

favorisent la création d'emplois et la 

croissance durable à long terme. L'EFSI 

devrait couvrir un large éventail de 

produits financiers, y compris des 

instruments de fonds propres, des 

instruments de dette ou des garanties, de 
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manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. Ce large éventail de 

produits devrait permettre à l'EFSI de 

s'adapter aux besoins du marché, tout en 

encourageant l'investissement privé dans 

les projets. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

manière à répondre au mieux aux besoins 

de chaque projet. L'EFSI ne devrait pas se 

substituer aux financements privés, mais 

leur servir plutôt de catalyseur en palliant 

les défaillances du marché, de façon à 

garantir l'utilisation des deniers publics la 

plus efficace et la plus stratégique possible. 

L'exigence de respect des principes en 

matière d'aides d'État devrait contribuer à 

cette utilisation efficace et stratégique. 

Or. en 

 

Amendement  269 

Jutta Steinruck 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (14 bis) Les incidences de l'EFSI sur la 

promotion d'un taux d'emploi élevé, la 

garantie d'une protection sociale 

adéquate, la lutte contre l'exclusion 

sociale et la réalisation d'un niveau élevé 

d'éducation, de formation et de protection 

de la santé humaine devraient 

systématiquement être prises en 

considération. 

Or. de 

 

Amendement  270 

Peter Simon 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 bis (nouveau) 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

 (14 bis) L'EFSI doit garantir, dans le 

cadre de la sélection et de la réalisation 

des projets, que les déséquilibres 

macroéconomiques au sein de l'Union 

européenne ne sont pas accentués. 

Or. de 

 

Amendement  271 

Bernd Lucke 

 

Proposition de règlement 

Considérant 14 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (14 bis) L'utilisation de fonds publics ne 

peut se justifier par la seule défaillance 

supposée du marché. Des preuves 

convaincantes doivent être apportées 

préalablement à l'octroi de toute aide 

d'État. 

Or. en 

 

Amendement  272 

Thomas Mann 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un potentiel important de 

création d'emplois de qualité, ainsi que les 

projets présentant un profil risque-

rendement plus élevé que les instruments 

de l'Union et de la BEI qui existent déjà, 

afin de garantir une additionnalité par 

rapport aux opérations existantes. Il 
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touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

conviendrait qu'il finance des projets dans 

toute l'Union, et notamment dans les pays 

les plus durement touchés par la crise 

financière. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. de 

 

Amendement  273 

Aldo Patriciello 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement 

plus élevé que les instruments de l'Union 

et de la BEI qui existent déjà, afin de 

garantir une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 
Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait financer des projets 

dans toute l'Union, et notamment dans les 

pays les plus durement touchés par la 

crise financière, afin de garantir une 

additionnalité par rapport aux opérations 

existantes. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. it 

 

Amendement  274 

Marco Zanni, Marco Valli 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets (15) L'EFSI devrait cibler les projets 
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présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets durables dans toute 

l'Union, surtout dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions favorables. 

Or. it 

 

Amendement  275 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à 

des conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de satisfaire à 

l'indispensable additionnalité par rapport 

aux opérations existantes. Il conviendrait 

qu'il finance des projets dans toute l'Union, 

et notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Or. fr 

 

Amendement  276 

Isabelle Thomas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et du 

Groupe BEI qui existent déjà, afin de 

garantir une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

Or. fr 

 

Amendement  277 

Burkhard Balz 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de la BEI qui 

existent déjà et viser une additionnalité par 

rapport aux opérations existantes. Il 

conviendrait qu'il sélectionne des projets 

parmi une série de projets éligibles dans 

toute l'Union. Il conviendrait aussi de 

recourir à l'EFSI en particulier lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. Lorsqu'un financement du 

marché ou d'investisseurs privés est 

disponible sans aucune intervention de 

l'EFSI, ces sources de financement 

doivent être strictement prioritaires. 

Or. en 
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Amendement  278 

de Claudia Tapardel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

vise à financer des projets dans toute 

l'Union, en intégrant dans ses politiques 

d'investissement les critères 

d'additionnalité, de valeur ajoutée 

socioéconomique et de profil à haut 

risque. Il conviendrait aussi de ne recourir 

à l'EFSI que lorsqu'il est impossible 

d'obtenir un financement à partir d'autres 

sources. 

Or. en 

 

Amendement  279 

Georgios Kyrtsos 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays principalement 

touchés par la crise économique et 

financière. Il conviendrait aussi de ne 



 

AM\1055080FR.doc 133/175 PE551.965v02-00 

 FR 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  280 

Maria João Rodrigues 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait soutenir le retour à la 

convergence économique en Europe en 

ciblant les projets présentant un profil de 

risque plus élevé que les instruments de 

l'Union et de la BEI qui existent déjà, afin 

de garantir une additionnalité par rapport 

aux opérations existantes. Il conviendrait 

qu'il finance des projets dans toute l'Union, 

en particulier dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  281 

Jonás Fernández, Soledad Cabezón Ruiz 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 
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une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Un profil de risque 

encore plus élevé devrait être accepté pour 

les projets de recherche, de 

développement et d'innovation. Il 

conviendrait qu'il finance des projets dans 

toute l'Union, et notamment dans les pays 

les plus durement touchés par la crise 

financière. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  282 

Mercedes Bresso, Isabelle Thomas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité et une complémentarité 

par rapport aux opérations existantes. Il 

conviendrait qu'il finance des projets dans 

toute l'Union, en accordant  une attention 

particulière à ceux qui concernent les 

pays les plus durement touchés par la crise 

financière. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  283 

Krišjānis Kariņš, Antonio Tajani 
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Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, en 

évitant toute concentration géographique 

et en facilitant l'investissement dans les 

régions où les marchés des capitaux sont 

moins développés, et notamment dans les 

pays les plus durement touchés par la crise 

financière. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  284 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement, afin 

de garantir une additionnalité par rapport 

aux opérations existantes. Il conviendrait 

qu'il finance des projets dans toute l'Union, 

et notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 
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des conditions raisonnables. 

Or. pt 

 

Amendement  285 

Hugues Bayet 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. 

 Il conviendrait aussi de ne recourir à 

l'EFSI que lorsqu'il est impossible 

d'obtenir un financement à partir d'autres 

sources à des conditions raisonnables. 

Or. fr 

 

Amendement  286 

Roberto Gualtieri 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà et financer la 
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une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

tranche plus risquée de ces projets, afin de 

garantir une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

vise à financer des projets dans toute 

l'Union, en particulier lorsque les 

investissements en pourcentage du PIB 

ont considérablement diminué, en tenant 

compte des critères d'additionnalité et du 

profil de risque élevé dans ses politiques 

d'investissement. Il conviendrait aussi de 

ne recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources. Grâce à des 

mesures d'incitation fondées sur le 

marché et à l'additionnalité qu'il apporte, 

l'EFSI devrait pouvoir cibler des projets 

socialement et économiquement viables, 

sans préaffectation sectorielle ou 

régionale ni recours à la discrimination 

fondée sur les prix entre les États 

souverains, notamment pour répondre à 

des besoins d'investissement importants 

ou pallier des défaillances du marché. 

Or. en 

 

Amendement  287 

Christian Ehler, Markus Pieper 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources, 
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conditions raisonnables. notamment auprès de banques privées ou 

publiques, de banques de développement 

régionales ou nationales ou de la BEI, à 

des conditions raisonnables. 

Or. en 

Justification 

L'ajout de valeur et l'additionnalité sont des critères essentiels du fonctionnement de l'EFSI. 

S'ils ne sont pas garantis, le fonds finira par supplanter des mesures viables de soutien 

financier adoptées au niveau régional ou national, et ce uniquement dans un but de visibilité 

politique à Bruxelles. Une telle situation doit à tout prix être évitée. 

 

Amendement  288 

Eva Kaili 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, en 

particulier dans les pays les plus durement 

touchés par la crise économique et 

financière. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  289 

Alessia Maria Mosca, Renato Soru, Daniele Viotti, Pina Picierno, Isabella De Monte, 

Flavio Zanonato 
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Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà et financer la 

tranche plus risquée de ces projets, afin de 

garantir une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

vise à financer des projets dans toute 

l'Union, en particulier lorsque les 

investissements en pourcentage du PIB 

ont considérablement diminué, en tenant 

compte des critères d'additionnalité et du 

profil de risque élevé dans ses politiques 

d'investissement. Il conviendrait aussi de 

ne recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

Justification 

Cela permet de garantir que l'EFSI sera subordonné à d'autres investisseurs et financera la 

part la plus risquée des projets afin d'en garantir l'additionnalité. L'amendement vise à 

assurer que cette additionnalité reflète également la motivation macroéconomique originale 

de l'initiative. Par conséquent, l'allocation de prêts devrait également tenir compte des 

conditions cycliques et du manque d'investissement, où qu'elles surviennent en Europe. 

 

Amendement  290 

Nils Torvalds, Sylvie Goulard, Petr Ježek, Philippe De Backer, Sophia in 't Veld, Anneli 

Jäätteenmäki, Dominique Riquet, Michael Theurer, Gérard Deprez 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 
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élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

vise à financer des projets dans toute 

l'Union, en tenant compte des critères 

d'additionnalité et du profil de risque 

élevé dans ses politiques d'investissement, 

c'est-à-dire en garantissant que les projets 

sélectionnés sont ceux qui n'auraient 

sinon pas pu trouver de financement sur 

le marché. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  291 

Karin Kadenbach 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets qui sont rationnels sur 

le plan environnemental et acceptables 

d'un point de vue social, et ce dans toute 

l'Union, et notamment dans les pays les 

plus durement touchés par la crise 

financière. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 
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Amendement  292 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il convient qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière et les États 

membres les moins développés. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

Or. ro 

 

Amendement  293 

Neena Gill, Clare Moody, Catherine Stihler, Richard Corbett 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 
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financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

financement à partir d'autres sources. 

Or. en 

 

Amendement  294 

Danuta Jazłowiecka, Dariusz Rosati, Jan Olbrycht, Danuta Maria Hübner 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, afin 

d'encourager l'expansion géographique. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  295 

Sander Loones, Richard Ashworth 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

garantisse le financement de projets dans 
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notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 
Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

toute l'Union. Il conviendrait aussi de ne 

recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

Justification 

L'objectif est que l'EFSI promeuve l'investissement dans l'ensemble des États membres de 

l'Union. Cependant, il est important que le règlement ne fasse pas référence à des 

spécifications géographiques. La sélection des projets, quelle que soit leur situation 

géographique, ne doit se justifier que par l'intérêt qu'ils présentent. 

 

Amendement  296 

Peter Jahr, Elisabeth Köstinger, Albert Deß 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière, mais aussi 

dans les nombreuses zones rurales 

défavorisées de l'Europe. Il conviendrait 

aussi de ne recourir à l'EFSI que lorsqu'il 

est impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. de 
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Amendement  297 

Andrey Novakov, Vladimir Urutchev, Eva Paunova, Tomáš Zdechovský, Antonio 

Tajani 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil de risque plus élevé 

que les instruments de l'Union et de la BEI 

qui existent déjà, afin de garantir une 

additionnalité par rapport aux opérations 

existantes. Il conviendrait qu'il finance des 

projets dans toute l'Union, et notamment 

dans les pays les plus durement touchés par 

la crise financière à travers des 

investissements stratégiques équilibrés au 

niveau géographique et entre les secteurs. 
Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  298 

Elisa Ferreira 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement 

sectoriel et régional plus élevé que les 

instruments de l'Union et de la BEI qui 

existent déjà, afin de garantir une 

additionnalité par rapport aux opérations 

existantes. Il conviendrait qu'il finance des 

projets dans toute l'Union, en particulier 

dans les pays les plus durement touchés par 

la crise financière. Il conviendrait aussi de 

ne recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 
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financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. Grâce à des mesures 

d'incitation fondées sur le marché et à 

l'additionnalité qu'il apporte, l'EFSI 

devrait pouvoir cibler des projets 

socialement et économiquement viables, 

sans préaffectation sectorielle ou 

régionale ni recours à la discrimination 

fondée sur les prix entre les États 

souverains, notamment pour répondre à 

des besoins d'investissement importants 

ou pallier des défaillances du marché. 

Or. en 

 

Amendement  299 

Bernd Lucke 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à 

l'EFSI que lorsqu'il est impossible 

d'obtenir un financement à partir d'autres 

sources à des conditions raisonnables. 

(15) L'additionnalité par rapport aux 

projets existants ne peut être garantie par 
un profil risque-rendement plus élevé. En 

effet, si une aide d'État est accordée pour 

un risque plus élevé ou un rendement plus 

faible, cela inciterait à revoir la 

conception des projets existants pour les 

rendre plus risqués ou moins rentables, ce 

qui nuirait à l'efficacité de l'allocation de 

capitaux. 

Or. en 

Amendement  300 

Nicola Caputo 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. 

Il conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

la BEI qui existent déjà et financer la 

tranche plus risquée de ces projets, afin de 

garantir une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

vise à financer des projets dans toute 

l'Union, en particulier lorsque les 

investissements en pourcentage du PIB 

ont considérablement diminué, en tenant 

compte des critères d'additionnalité et du 

profil de risque élevé dans ses politiques 

d'investissement. Il conviendrait aussi de 

ne recourir à l'EFSI que lorsqu'il est 

impossible d'obtenir un financement à 

partir d'autres sources à des conditions 

raisonnables. 

Or. en 

Justification 

 L'amendement a essentiellement pour but de veiller à ce que l'additionnalité reflète 

également l'ambition macroéconomique initiale de l'initiative. Lors du financement de 

projets, il convient de prendre en considération les conditions cycliques et le manque 

d'investissement, quel que soit l'endroit où ils se manifestent en Europe. Ainsi que précisé par 

le président Juncker, "le plan profitera tout particulièrement aux pays les plus durement 

touchés par la crise". 

 

Amendement  301 

Costas Mavrides, Lefteris Christoforou, Eleni Theocharous, Demetris Papadakis, Alfred 

Sant 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 

(15) L'EFSI devrait cibler les projets 

présentant un profil risque-rendement plus 

élevé que les instruments de l'Union et de 
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la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, et 

notamment dans les pays les plus 

durement touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

la BEI qui existent déjà, afin de garantir 

une additionnalité par rapport aux 

opérations existantes. Il conviendrait qu'il 

finance des projets dans toute l'Union, en 

particulier dans les pays les plus durement 

touchés par la crise financière. Il 

conviendrait aussi de ne recourir à l'EFSI 

que lorsqu'il est impossible d'obtenir un 

financement à partir d'autres sources à des 

conditions raisonnables. 

Or. en 

 

Amendement  302 

Sophie Montel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (15 bis) Il conviendrait de faire en sorte 

que l'EFSI n'altère pas la cohésion 

territoriale au bénéfice exclusif des 

grandes métropoles et au détriment des 

territoires ruraux et d'outre-mer. 

Or. fr 

 

Amendement  303 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (15 bis.) Grâce à des mesures d'incitation 

fondées sur le marché et à l'additionnalité 

qu'il apporte, l'EFSI devrait pouvoir 

cibler des projets socialement et 

économiquement viables, sans 

préaffectation sectorielle ou régionale, 

notamment pour répondre à des besoins 
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d'investissement importants ou pallier des 

défaillances du marché. En ce qui 

concerne les États membres dans lesquels 

les marchés financiers sont moins 

développés, il convient de fournir une 

assistance technique appropriée afin que 

les objectifs généraux du présent 

règlement puissent être atteints. 

Or. en 

Justification 

Bien qu'il convienne de ne fixer aucun critère d'éligibilité ni objectif politique de façon à 

assurer l'équilibre géographique des projets soutenus par l'EFSI dans l'Union, une assistance 

technique devrait être fournie aux régions et États membres dans lesquels la situation du 

marché financier est la plus désastreuse, afin de garantir l'accès des propositions de projet 

éligibles au portefeuille de l'EFSI. 

 

Amendement  304 

Theodor Dumitru Stolojan, Antonio Tajani 

 

Proposition de règlement 

Considérant 15 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (15 bis.) L'EFSI doit éviter toute 

exposition élevée dans un secteur ou une 

région géographique donné(e). 

Or. en 

 

Amendement  305 

Thomas Mann 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être viables sur 
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économiquement et techniquement 
viables. Ces derniers pourront comporter 

un degré de risque approprié, mais devront 

toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

les plans économique, technique et de 

l'emploi. Ces derniers pourront comporter 

un degré de risque approprié, mais devront 

toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

Or. de 

 

Amendement  306 

Marco Valli, Marco Zanni 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement, socialement, 

environnementalement et techniquement 

viables. Ces derniers pourront également 

comporter un degré de risque élevé, mais 

devront toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

Or. it 

 

Amendement  307 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront 

toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par 

l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables, 

de même que finançables en vertu des 

conditions offertes par le portefeuille de 

produits de l'EFSI. Le risque moyen d'un 

projet au titre de l'EFSI devrait être 

supérieur à celui de tout autre portefeuille 

d'investissement disponible dans l'Union 
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européenne. 

Or. en 

Justification 

La valeur ajoutée et l'additionnalité constituent des critères fondamentaux pour le bon 

fonctionnement de l'EFSI. Si elles ne sont pas garanties, le fonds finira par supplanter des 

mesures de soutien financier pertinentes décidées au niveau régional ou national, et ce 

uniquement dans un but de visibilité politique à Bruxelles. Une telle situation doit à tout prix 

être évitée. La valeur ajoutée de l'EFSI réside principalement dans son portefeuille à risque 

moyen plus élevé. 

 

Amendement  308 

Alfred Sant, Costas Mavrides 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié et/ou faire l'objet d'un 

remboursement différé, mais devront 

toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  309 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 
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Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

Dans un souci d'additionnalité, ces 

derniers devront comporter un degré de 

risque supérieur à l'activité classique du 

Groupe BEI, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

Or. fr 

 

Amendement  310 

Nils Torvalds, Sylvie Goulard, Petr Ježek, Ramon Tremosa i Balcells, Philippe De 

Backer, Sophia in 't Veld, Anneli Jäätteenmäki, Dominique Riquet, Michael Theurer, 

Gérard Deprez 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers comporteront un degré de 

risque élevé, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  311 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux principes et aux valeurs de 

l'Europe en matière de normes sociales, 
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environnementales et relatives à la 

cohésion territoriale, ainsi qu'aux 

exigences particulières d'un financement 

par l'EFSI. 

Or. ro 

 

Amendement  312 

Sander Loones, Richard Ashworth, Zbigniew Kuźmiuk, Stanisław Ożóg 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait uniquement cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables 

et donc présumés permettre le 

remboursement des créanciers afin 

d'éviter la socialisation des pertes et la 

privatisation des gains. Ces 

investissements pourront comporter un 

degré de risque approprié, mais devront 

toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  313 

Pina Picierno, Isabella De Monte, Alessia Maria Mosca, Renato Soru, Daniele Viotti, 

Flavio Zanonato 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement, techniquement et 

environnementalement viables. Ces 

derniers pourront comporter un degré de 

risque approprié, mais devront toujours 
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financement par l'EFSI. satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  314 

Sylvie Goulard, Petr Ježek, Ramon Tremosa i Balcells, Sophia in 't Veld, Philippe De 

Backer, Dominique Riquet, Michael Theurer, Nils Torvalds 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. Lorsqu'une cour 

des comptes nationale, un conseil 

indépendant ou un quelconque organe de 

lutte contre la corruption d'un État 

membre exprime des inquiétudes par 

rapport à un projet, un type 

d'investissement ou un organisme chargé 

d'investir des fonds publics et que ces 

préoccupations sont communiquées à 

l'EFSI, celui-ci devrait tenir compte des 

avis exprimés. 

Or. en 

 

Amendement  315 

Roberto Gualtieri, Elisa Ferreira 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements potentiellement viables, 
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économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

c'est-à-dire présumés être 

économiquement et techniquement viables 

mais qui ne parviennent pas à obtenir de 

financement privé sans la garantie de 

l'EFSI. Ces investissements devraient 
comporter un degré de risque approprié, 

mais devront toujours aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

L'EFSI ne devrait pas chercher à 

simplement réduire le coût de capital des 

investissements susceptibles de bénéficier 

d'un financement privé, même en 

l'absence de garantie de l'Union 

européenne. 

Or. en 

 

Amendement  316 

Costas Mavrides, Lefteris Christoforou, Demetris Papadakis, Eleni Theocharous, Alfred 

Sant 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables. 

Ces derniers pourront comporter un degré 

de risque approprié, mais devront toujours 

satisfaire aux exigences particulières d'un 

financement par l'EFSI. 

(16) L'EFSI devrait cibler les 

investissements présumés être 

économiquement et techniquement viables 

et susceptibles de contribuer aux objectifs 

stratégiques de l'Union, notamment sa 

stratégie pour la sécurité énergétique. Ces 

investissements pourront comporter un 

degré de risque approprié, mais devront 

toujours satisfaire aux exigences 

particulières d'un financement par l'EFSI. 

Or. en 

 

Amendement  317 

Christian Ehler 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 bis (nouveau) 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

 (16 bis.) L'EFSI devrait être doté d'une 

structure de gouvernance appropriée dont 

la fonction devrait être en rapport avec la 

finalité unique de veiller à la bonne 

utilisation de la garantie de l'Union. Cette 

structure de gouvernance devrait se 

composer d'un comité de pilotage, d'un 

directeur exécutif et d'un comité 

d'investissement. Elle ne devrait pas 

porter atteinte à la prise de décision de la 

BEI, interférer avec elle ni se substituer 

aux organes directeurs de cette dernière. 

Le comité de pilotage devrait fixer les 

orientations en matière d'investissement 

sur la base desquelles le comité 

d'investissement devrait décider de 

l'utilisation de la garantie de l'Union, 

conformément aux objectifs énoncés dans 

le présent règlement. Le directeur exécutif 

devrait être chargé de la gestion 

quotidienne de l'EFSI et effectuer les 

travaux préparatoires en vue des réunions 

du comité d'investissement. 

Or. en 

Justification 

Il conviendrait d'ajouter un considérant à propos de la structure de gouvernance envisagée. 

 

Amendement  318 

Sander Loones 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (16 bis.) L'EFSI devrait être doté d'une 

structure de gouvernance appropriée dont 

la fonction devrait être en rapport avec la 

finalité unique de veiller à la bonne 
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utilisation de la garantie de l'Union. Cette 

structure de gouvernance ne devrait pas 

porter atteinte à la prise de décision de la 

BEI, interférer avec elle ni se substituer 

aux organes directeurs de cette dernière. 

Elle devrait se composer d'un directeur 

exécutif et d'un comité d'investissement. 

 Le directeur exécutif devrait être chargé 

de la gestion quotidienne de l'EFSI et 

effectuer les travaux préparatoires en vue 

des réunions du comité d'investissement. 

Or. en 

 

Amendement  319 

Petra Kammerevert 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (16 bis) L'EFSI devrait en outre cibler les 

projets dans le domaine de l'éducation et 

de la formation, de la recherche, du 

développement de compétences en 

technologies de l'information et de la 

communication, de la culture numérique 

et du secteur créatif. Les investissements 

dans ces domaines doivent être envisagés 

comme un soutien global qui respecte de 

manière appropriée la valeur intrinsèque 

de l'éducation et de la culture. Les effets à 

long terme, la durabilité et le niveau élevé 

de qualité sont des critères de sélection 

déterminants pour les projets qui 

bénéficieront d'un soutien. 

Or. de 

 

Amendement  320 

Danuta Jazłowiecka, Dariusz Rosati, Jan Olbrycht, Danuta Maria Hübner 
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Proposition de règlement 

Considérant 16 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (16 bis.) La méthode de sélection des 

projets d'investissement devrait tenir 

compte des différents niveaux de 

développement des marchés financiers 

nationaux et de leur stabilité, qui auront 

une incidence directe sur la capacité à 

utiliser l'EFSI dans les États membres. 

Cela garantira la répartition des 

ressources financières dans l'ensemble de 

l'Union. 

Or. en 

 

Amendement  321 

Neena Gill, Clare Moody, Catherine Stihler, Richard Corbett 

 

Proposition de règlement 

Considérant 16 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (16 bis.) Dans l'exécution des tâches qui 

leur sont confiées par le présent 

règlement, les organes directeurs de 

l'EFSI (à savoir,    

 le comité de pilotage et le comité 

d'investissement) devraient agir en toute 

indépendance et dans l'intérêt de l'EFSI 

et ne devraient ni 

 demander ni recevoir aucune instruction 

d'un organe public ou privé. 

Or. en 

 

Amendement  322 

Thomas Mann 
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Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait 

également compter parmi ses membres 

des représentants des partenaires sociaux 

et des PME. Il devrait être comptable de 

ses décisions devant un comité de pilotage 

de l'EFSI, chargé de veiller au respect des 

objectifs du Fonds. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. de 

 

Amendement  323 

Thomas Mann 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 
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comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des microentreprises, 

des PME et des petites ETI. 

Or. de 

Amendement  324 

Krišjānis Kariņš 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. Les décisions prises par le comité 

d'investissement ne devraient faire l'objet 

d'aucune interférence excessive afin de 

garantir sa totale indépendance, laquelle 

est essentielle pour conserver la confiance 

des investisseurs. 

Or. en 
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Amendement  325 

Jean-Paul Denanot 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement et du maillage des 

partenaires à l'échelle européenne, 

nationale et locale. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds, et 

rendre compte de ses activités pour 

approbation au Parlement européen. Afin 

de bénéficier effectivement de l'expérience 

du FEI, l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. fr 

 

Amendement  326 

Inese Vaidere 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 
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indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des microentreprises, 

des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  327 

Marco Zanni, Marco Valli 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets de grandes dimensions soient 

prises par un comité d'investissement en 

toute transparence. Ce comité devrait être 

composé d'experts indépendants, 

sélectionnés de manière opportune selon 

le principe de responsabilité et ayant une 

connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement, 

qui devraient être approuvés par un vote 

du Parlement européen, après audition. Il 

devrait être comptable de ses décisions 

devant un comité de pilotage de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des microentreprises, 

des PME et des jeunes entreprises 

innovantes. 



 

PE551.965v02-00 162/175 AM\1055080FR.doc 

FR 

Or. it 

Amendement  328 

Elisa Ferreira 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par le comité de pilotage, sur proposition 

du comité d'investissement. Le comité 

d'investissement devrait être composé 

d'experts indépendants ayant une 

connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement. Il 

devrait être comptable de ses décisions 

devant le comité de pilotage de l'EFSI, qui 

déterminera également l'orientation 

stratégique du Fonds. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  329 

Claudia Tapardel 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 
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devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement, de la 

planification stratégique et de la gestion 

publique, et qui devraient être approuvés 

par le Parlement européen après audition. 

Il devrait être comptable de ses décisions 

devant le comité de pilotage de l'EFSI. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

 [1] Justification: Ces compétences visent 

à garantir que les projets sélectionnés 

peuvent donner de bons résultats socio-

économiques au niveau régional, tout en 

tenant compte du principe de subsidiarité. 

Or. en 

Justification 

Ces compétences visent à garantir que les projets sélectionnés peuvent donner des résultats 

socio-économiques élevés au niveau régional, tout en tenant compte du principe de 

subsidiarité. 

 

Amendement  330 

Miguel Viegas 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 
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projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

projets d'investissement mais aussi avec 

une expérience des questions sociales et 

conformément aux orientations 

stratégiques du présent règlement. Ce 

comité, dont la composition doit être 

approuvée par le Parlement européen, 

devrait être comptable de ses décisions 

devant un comité de pilotage de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

Or. pt 

Amendement  331 

Cora van Nieuwenhuizen 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Le comité 

d'investissement devrait être composé 

d'experts indépendants ayant une 

connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement. Il 

devrait être comptable de ses décisions 

devant un comité de pilotage de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Le comité 

d'investissement devrait être composé 

d'experts indépendants ayant une 

connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement. Il 

assume ses responsabilités en toute 

indépendance et conformément aux 

critères énoncés dans le présent 

règlement, dans la mesure où il s'agit 

d'un aspect essentiel en vue de protéger la 

notation de crédit de la BEI et de garantir 

la confiance du secteur privé dans le plan 

d'investissement et sa participation à 

celui-ci. Il ne reçoit aucune instruction 

d'entités tierces concernant la sélection 

des différents projets destinés à être 

financés par le Fonds, mais doit être 
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comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI contribue à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  332 

Roberto Gualtieri 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au 

soutien de projets d'infrastructure et de 

projets concernant de grandes ETI soient 

prises par un comité d'investissement. Le 

comité d'investissement devrait être 

composé d'experts indépendants ayant une 

connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement. Il 

devrait être comptable de ses décisions 

devant un comité de pilotage de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Un comité d'investissement devrait 

être constitué afin de prendre des 

décisions quant à l'utilisation de la 

garantie de l'Union lorsque celle-ci ne 

passe pas par le FEI. Ce comité devrait 

être composé d'experts indépendants ayant 

une connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement. Il 

devrait être comptable de ses décisions 

devant un comité de pilotage de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

Or. en 

 

Amendement  333 

Isabelle Thomas, Pervenche Berès 
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Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure, de projets 

concernant de grandes ETI et de 

plateformes d'investissement soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement et dans les 

domaines environnementaux, 

énergétiques et sociétaux. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

Or. fr 

Amendement  334 

Younous Omarjee, Liadh Ní Riada 

au nom du groupe GUE/NGL 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 
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comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Ce comité de pilotage devrait être 

comptable devant le Parlement européen 

et le Conseil européen. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  335 

Jens Nilsson 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. Dans cette tâche, le FEI devrait 

adopter une approche globale, couvrant 

également la promotion de 

l'entrepreneuriat social et de l'innovation. 

Or. en 
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Amendement  336 

José Manuel Fernandes, Jan Olbrycht 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement, par exemple dans 

les domaines de la recherche et du 

développement, du transport et des PME, 

ainsi que des marchés géographiques de 

l'Union européenne. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

Or. en 

 

Amendement  337 

Sander Loones 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de la garantie de 

l'EFSI soient prises par le comité 
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concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

d'investissement, conformément aux 

objectifs énoncés dans le présent 

règlement. Ce comité devrait être composé 

d'experts indépendants ayant une 

connaissance approfondie et une solide 

expérience des projets d'investissement. 

L'indépendance du comité 

d'investissement est un élément essentiel 

pour garantir la confiance du secteur 

privé dans le plan d'investissement et sa 

participation à celui-ci. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des ETI. 

Or. en 

 

Amendement  338 

Andrey Novakov, Vladimir Urutchev, Eva Paunova, Tomáš Zdechovský 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage indépendant de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 
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Or. en 

 

Amendement  339 

Maria João Rodrigues 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Ces deux organes devraient également, à 

leur niveau respectif, favoriser le 

développement de plateformes 

d'investissement. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  340 

Victor Negrescu 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 
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de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement et qui démontrent 

une bonne compréhension des principes 

et des valeurs de l'Europe en matière de 

normes sociales, environnementales et 

relatives à la cohésion territoriale. Il 

devrait être comptable de ses décisions 

devant un comité de pilotage de l'EFSI, 

chargé de veiller au respect des objectifs du 

Fonds. Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

Or. ro 

Amendement  341 

Danuta Jazłowiecka, Dariusz Rosati, Danuta Maria Hübner 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement, de même qu'une 

parfaite connaissance des secteurs 

concernés, de leurs spécificités et des 

marchés locaux. Il devrait être comptable 

de ses décisions devant un comité de 

pilotage de l'EFSI, chargé de veiller au 

respect des objectifs du Fonds. 

L'indépendance du comité 
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individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 
d'investissement est un élément essentiel 

pour garantir la confiance du secteur 

privé dans le plan d'investissement et sa 

participation à celui-ci. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  342 

Inese Vaidere 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des microentreprises, 

des PME et des petites ETI. Les modalités 

organisationnelles adéquates seront mises 

en place pour garantir l'indépendance 

opérationnelle du comité 

d'investissement. Les décisions prises par 

le comité d'investissement ne peuvent 

faire l'objet d'aucune interférence 

excessive. 
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Or. en 

 

Amendement  343 

Renato Soru, Alessia Maria Mosca, Isabella De Monte, Daniele Viotti, Pina Picierno, 

Flavio Zanonato 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets soient prises par un comité 

d'investissement. Pour garantir la 

sélection des meilleurs projets et la 

réalisation des objectifs de l'EFSI, le 

comité d'investissement devrait coopérer 

avec les plateformes d'investissement 

nationales et sectorielles. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

Or. en 

 

Amendement  344 

Nicola Caputo 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 
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Texte proposé par la Commission Amendement 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement. Il devrait être 

comptable de ses décisions devant un 

comité de pilotage de l'EFSI, chargé de 

veiller au respect des objectifs du Fonds. 

Afin de bénéficier effectivement de 

l'expérience du FEI, l'EFSI devrait 

contribuer à son financement, de manière à 

permettre au FEI d'engager des projets 

individuels au profit des PME et des petites 

ETI. 

(17) Il conviendrait que les décisions 

relatives à l'utilisation de l'EFSI au soutien 

de projets d'infrastructure et de projets 

concernant de grandes ETI soient prises 

par un comité d'investissement. Ce comité 

devrait être composé d'experts 

indépendants ayant une connaissance 

approfondie et une solide expérience des 

projets d'investissement, de la recherche, 

de l'environnement et des politiques 

territoriales. Il devrait être comptable de 

ses décisions devant un comité de pilotage 

de l'EFSI, chargé de veiller au respect des 

objectifs du Fonds. Afin de bénéficier 

effectivement de l'expérience du FEI, 

l'EFSI devrait contribuer à son 

financement, de manière à permettre au 

FEI d'engager des projets individuels au 

profit des PME et des petites ETI. 

Or. en 

 

Amendement  345 

Beatrix von Storch 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (17 bis.) L'EFSI et ses gestionnaires sont 

soumis à la directive 2011/61/UE du 

Parlement européen et du Conseil et, le 

cas échéant, à ses dérogations. 

Or. en 

Justification 

L'EFSI constitue un fonds d'investissement alternatif conformément à la 

directive 2011/61/UE. À ce titre, ses gestionnaires sont, de manière générale, soumis au 

règlement en tant que gestionnaires de FIA. La dérogation prévue à l'article 2, paragraphe 3, 
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point c), peut toutefois s'appliquer. 

 

Amendement  346 

Krišjānis Kariņš, Antonio Tajani 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (17 bis.) Pour garantir la réalisation des 

objectifs énoncés dans le présent 

règlement et conférer aux projets une 

large portée géographique au sein de 

l'Union, il conviendrait de fournir une 

assistance technique aux États membres 

dont les marchés des capitaux accusent 

un retard par rapport à ceux d'autres 

États membres. 

Or. en 

 

Amendement  347 

Neena Gill, Clare Moody, Catherine Stihler, Richard Corbett 

 

Proposition de règlement 

Considérant 17 bis (nouveau) 

 

Texte proposé par la Commission Amendement 

 (17 bis.) Le comité d'investissement 

devrait fixer, pour l'évaluation des projets, 

un ensemble de critères transparents, 

équitables et objectifs, qui seraient rendus 

publics et serviraient lors des 

délibérations du comité. Les résultats des 

délibérations du comité d'investissement 

devraient être rendus publics. 

Or. en 

 


